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Yurt dışından telefonla aranan Afyon’daki bir 
iş adamının tehdit edildiği öğrenildi. “Şu kadar 
borcun var, ödemezsen … yaparız” denilerek baskı 
kuran İzmir bağlantılı GLOCK çetesinin telefonları, 
yapılan geniş çaplı araştırma sonucu tespit edildi. 
İstihbari çalışmalar kapsamında çetenin başka iş 
adamlarını da telefonla arayarak para talep ettiği 
belirlendi. Ödeme yapmayan kişilerin ise ayakla-
rından vurulduğu ya da boşa ateş açılarak kor-
kutulduğu ortaya çıktı. Emniyet ekipleri, çetenin 
bağlantıları ve geçmiş eylemleriyle ilgili soruştur-
mayı geniş çaplı sürdürdü.

Türkiye’de ilk olarak isimlerini duyuran ve başka 
meşhur bir çeteye örnek olduğu öne sürülen GLO-
CK çetesi, Afyonkarahisar’da Selçuklu Mahallesi’n-
de bir iş yerine silahlı saldırı hazırlığına girişti. KOM 
ekipleri bölgede geniş güvenlik tedbiri aldı. Sivil 
ekiplerden bazılarının kafede personel gibi görev 
yaptığı, bazılarının ise sokak satıcısı görünümünde 
bölgede konuşlandığı öğrenildi. Olay yerine gele-
rek iş adamını kurşunlamayı planladıkları değer-
lendirilen kar maskeli ve kasklı iki çete üyesi, sivil 
ekipler tarafından kıskıvrak yakalandı.

Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü KOM ekip-
leri tarafından gözaltına alınan iki şüphelinin cep 
telefonlarına el konuldu. O sırada gelen bir çağrıya 
cevap verilerek operasyon sürdürüldü. Arayan 
numaranın adresini tespit eden ekipler düzenledik-
leri baskında bir kişiyi daha yakaladı, 5 av tüfeği ile 
3 tabanca ele geçirildi. Emniyet kaynakları, İzmir 
bağlantılı ve yurt dışı ayaklı olduğu belirtilen GLO-
CK çetesinin çökertilmemesi halinde iş adamları 
için büyük tehdit oluşturacağını belirtti. Gözaltına 
alınan üç şüpheliden ikisi tutuklanırken, bir kişi 
hakkında adli kontrol kararı verildi.
m FADİME YILDIRIM/ ÖZEL HABER

“AFYON EMNiYETiNDEN “AFYON EMNiYETiNDEN 
TÜRKiYE’DE iLKTÜRKiYE’DE iLK””

SSiiNEMA GNEMA GiiBBii  
OPERASYONOPERASYON

Afyonkarahisar İl Emniyet 
Müdürlüğü Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla Mücadele 

Şube Müdürlüğünün yapmış ol-
duğu son operasyon, Afyonkara-
hisar’daki iş adamlarını rahatlattı.

Bir süre önce bir iş adamına yapılan tehdit ve 
şantaj olayının Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü 
Ahmet Birtan Erol tarafından öğrenilmesinin ardın-

dan emniyet müdürlüğünde özel bir ekip oluşturuldu. 
KOM Şube Müdürünün ve özel olarak seçilmiş uzman 
polislerin oluşturduğu strateji başarıyla uygulandı.

YURT DIŞI BAĞLANTILI ÇETE TAKİBE ALINDI

ERENLER’DE PUSU KURULDU

OPERASYONLA ÇETE ÇÖKERTİLDİArsıza, hırsıza, yüzsüze, 
FETÖcüye prim vermez...

 12’de

Adalet Bakanı Akın Gürlek, sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamada yargı teşkila-
tına ilişkin yeni düzenlemeleri duyurdu. 3’de

SANDIKLI’DA 
AĞIR CEZA 

MAHKEMESi 
KURULDU

Bakan Yardımcısı Bakan Yardımcısı 
Bağcı Afyon’daBağcı Afyon’da

KENTTEKi 
YATIRIMLARI 

iNCELEDi

TÜRK-İŞ KOOPERATİFİNDEN 
GÜVEN VEREN PROJE

108 KONUT KURA iLE 
SAHiPLERiNi BULDU

TARIM ve Orman Bakan 
Yarımcısı Ahmet Bağcı, Af-
yonkarahisar Valiliği programı 
kapsamında gerçekleştirdiği 
ziyaretlerde kentte tarım 
sektörüne yönelik değerlen-
dirmelerde bulundu. Ziyaret 
sırasında Afyonkarahisar Vali-
liğinde düzenlenen toplantıya 
yoğun katılım sağlandı. 6'da

AK Parti Afyonkarahi-
sar heyeti, Çay-Çoban-
lar-Bolvadin bölgesine 
değer katması hede$enen 
Jeotermal Organize Tarım 
Bölgesi (OTB) Projesi kap-
samında saha incelemele-
rinde bulundu. 6'da

AFYONKARAHİSAR’da Türk-İş Prestij Yapı Koopera-
tifi tarafından tamamlanan 108 konut için kura çekimi 
gerçekleştirildi. Törene Afyonkarahisar Valisi Naci 
Aktaş, Ergün Atalay, DP Genel Başkanı Gültekin Uysal, 
milletvekilleri ve çok sayıda davetli katıldı. 6'da

KIRILMA 
NOKTASI NE?

BAŞKAN BAŞKAN 
KÖKSAL AK KÖKSAL AK 

PARTi’YE PARTi’YE 
GEÇiŞ GEÇiŞ 

SÜRECiNi SÜRECiNi 
ANLATTI:ANLATTI:

AFYONKARAHİSAR Belediye Başkanı Burcu Köksal, 
AK Parti’ye geçiş kararında belediyeye gelir sağlayacak 
otopark teklifinin reddedilmesini kritik kırılma noktası 
olarak gösterdi. 8'de

ÖZEL’DEN KÖKSAL’A 
ATILAN MESAJ 
ORTAYA ÇIKTI

Özgür Özel’in 
Burcu Köksal’a 

gönderdiği iddia 
edilen mesaj siyaset 

gündeminde. 8'de

TEKiN’DEN TEKiN’DEN 
EĞiTiM EĞiTiM 

VURGUSUVURGUSU
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, İzmir’de düzenlenen 
“Fen Bahçeleri” projesi tanıtım programında eğitim 
sistemine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.10’da

Bölgeye 
değer katacak 
proje sahada 

incelendi 

8887



ÜNLÜ şarkıcı Hadise, uzun bir aranın 
ardından müzik dünyasına dönüşünü “H.” 
isimli yeni albümüyle gerçekleştirdi. İstan-
bul’da düzenlenen özel lansman gecesi, 
sanat ve magazin camiasından yoğun 
katılımla gerçekleşirken, gece boyunca 
yapılan açıklamalar ve verilen mesajlar 
dikkat çekti. Albüm tanıtımı hem müzik 
dünyasında hem de sosyal medyada geniş 
yankı uyandırdı.

“ARTIK NE İSTEDİĞİMİ 
ÇOK İYİ BİLİYORUM”

Lansman gecesinde basın mensupları-
nın sorularını yanıtlayan Hadise, albümün 
oluşum sürecine dair önemli açıklama-
larda bulundu. Sanatçı, “Bir şarkının 
ismini albüme vermek istemedim. Tek bir 
algı oluşsun istemedim. 40 yaşındayım 
ve artık ne istediğimi çok iyi biliyorum. 
Kendimi tanıdığım, kendimi sevdiğim 
bir dönemdeyim. O yüzden albümün adı 
‘H.’ oldu” ifadelerini kullandı. Hadise, bu 

albümün kendisi için bir dönüm noktası 
olduğunu ve artık daha bilinçli bir üretim 
sürecinde yer aldığını vurguladı.

“BU ALBÜMDE 14 FARKLI 
KADININ HİKAYESİ VAR”

Albümün içeriğine dair değerlendir-
melerde bulunan Hadise, projede yer 
alan şarkıların farklı duyguları ve yaşam 
hikâyelerini anlattığını belirtti. Sanatçı, 
“Bu albümde 14 farklı kadının hikayesi 
var. Kırılan da var, üzülen de var ama ne 
olursa olsun hayatına devam etmeyi bilen 
bir kadın da var. Ben en çok o Hadise’yi 
seviyorum” sözleriyle albümün duygusal 
yönünü öne çıkardı. Her şarkının farklı bir 
duyguyu temsil ettiğini ifade eden sanatçı, 
albümün kendi iç dünyasını da yansıttığı-
nı dile getirdi.

“BENİM İÇİN TARİFSİZ BİR DÖNÜŞ OLDU”
Uzun süren sessizliğin ardından 

yeniden albüm çıkaran Hadise, sahneye 

ve müziğe dönüş sürecinin kendisi için 
oldukça özel olduğunu söyledi. Sanatçı, 
“Bu benim için tarifsiz bir dönüş oldu. 
Uzun bir aradan sonra yeniden üretmek, 
yeniden sahneye çıkmak bana çok şey 
kattı” ifadeleriyle duygularını paylaştı. 
Hadise, bu süreçte hem kendisini yeniden 
keşfettiğini hem de müziğe bakış açısının 
değiştiğini belirtti.

“İNSANLAR BİZİ GERÇEK 
BULDUĞU İÇİN SEVİYOR”

Geceye katılan isimler arasında yer 
alan Murat Boz ile ilgili de konuşan Ha-
dise, uzun yıllara dayanan dostluklarına 
dikkat çekti. Sanatçı, “Biz Murat’la birbi-
rimizi çok seven ve anlayan iki insanız. 
İnsanlar bizi gerçek bulduğu için seviyor. 
Müzikal anlamda yeniden bir yerde bulu-
şacağız gibi gözüküyor” dedi. Bu açıklama, 
iki sanatçının ilerleyen dönemde yeniden 
birlikte projelerde yer alabileceği yönünde 
yorumlandı.

“ALEYNA İNANILMAZ BİR BESTECİ”
Aleyna Tilki hakkında da konuşan 

Hadise, genç sanatçının yeteneğine dikkat 
çekerek övgü dolu ifadeler kullandı. Til-
ki’nin kendisini anlayarak şarkı yazdığını 
belirten Hadise, “İçimdeki konuşamadık-
larımı şarkıya döktü. Beni hissederek ‘Ne 
Yazar’ şarkısını yazdı” dedi. Aleyna Tilki 
ise bu sözler karşısında “Çok onurlandım, 
çok heyecanlandım” ifadelerini kullandı.

SANAT DÜNYASINDA GÜNDEMİN 
ÜST SIRALARINDA

Yoğun katılımla gerçekleşen lansman 
gecesi, Hadise’nin müzik dünyasına güçlü 
dönüşünü simgeleyen önemli bir etkinlik 
olarak kayıtlara geçti. “H.” albümü hem 
içerdiği hikayeler hem de geceye damga 
vuran açıklamalarla geniş yankı uyandı-
rarak sanat dünyasında gündemin üst 
sıralarına yerleşti.    
m KAYNAK: HABERTÜRK
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HADiSE GECESi OLAY OLDUHADiSE GECESi OLAY OLDU

ÜNLÜ oyuncu Ceren Benderlioğlu, 
Anneler Günü kapsamında yaptığı 
açıklamalarda annelik deneyimine ve 
kızı Nur ile birlikte değişen hayatına 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
Ünlü oyuncu, anneliği hayatındaki en 

güçlü duygusal deneyimlerden biri ola-
rak tanımlayarak, bu sürecin kendisine 
şükretmeyi öğrettiğini ifade etti.

“ŞÜKRETMENİN EN GÜZEL HALİ” 
Benderlioğlu, anneliği “şükretmenin 

en güzel hali” olarak nitelendirirken, kızı 
Nur’un hayatına kattığı anlamın kendisi 
için çok özel olduğunu belirtti. Ebevey-
nliğin temel görevinin yönlendirmekten 
ziyade destek olmak olduğunu vurgula-
yan oyuncu, “Önemli olan onun mutlu 
olması. Biz ne yaparsak yapalım, o kendi 
yolunu bulacaktır” ifadelerini kullandı.

DUYGUSAL DENGEYİ KORUMA 
BİLİNCİ KAZANDI

Annesinden aldığı en önemli öğü-
dün hayatına yön verdiğini söyleyen 

Ceren Benderlioğlu, “Hangi sofralarda 
yemek yediğin değil, nasıl yediğin 
önemlidir” sözünün kendisine doğru 
çevreyi seçme ve duygusal dengeyi 
koruma bilinci kazandırdığını aktardı. 
Bu yaklaşımın hayatında belirleyici bir 
rehber olduğunu ifade etti.

ANNELER GÜNÜ MESAJI
MAG dergisine konuşan Benderli-

oğlu, anneliğin yalnızca biyolojik bir 
bağdan ibaret olmadığını, sevgi ve 
sorumlulukla bir canlıya destek olan 
herkesin bu duyguyu yaşayabileceğini 
söyledi. Tüm kadınların Anneler Gü-
nü’nü kutlayan oyuncu, hayatın zorluk-
larının insanı güçlendirdiğini belirterek 
mesajını sevgi ve şefkat temennileriyle 
tamamladı.m KAYNAK: HABERTÜRK

AŞKIN 
26 YILLIK 
HiKAYESi

Ünlü oyun-
cu İbrahim 
Büyükak, 
eşi Nurdan 
Beşen Bü-
yükak ile 26 
yıl öncesine 
ait fotoğra-
fını paylaşa-
rak sosyal 
medyada 
nostaljik bir 
paylaşımda 
bulundu.

ÜNLÜ oyuncu ve senarist İbrahim 
Büyükak, sosyal medya hesabından yaptığı 
son paylaşımla geçmişe uzandı. Ünlü isim, 
eşi Nurdan Beşen Büyükak ile 2000 yılında 
çektirdikleri bir fotoğrafı paylaşarak hem 
takipçilerine nostaljik anlar yaşattı hem de 
aile hayatına dair duygusal bir kare sundu.

ÇOCUKLUK AŞKI İLE EVLENDİ
2018 yılında çocukluk aşkı Nurdan Beşen 

Büyükak ile evlenen İbrahim Büyükak, mut-
lu evliliklerini sürdürmeye devam ediyor. 
Çift, 2021 yılında oğulları Aslan Oktay’ın 
doğumuyla ilk kez anne ve baba olmanın 
sevincini yaşamıştı. Aile yaşamını zaman 
zaman sosyal medya üzerinden takipçile-
riyle paylaşan Büyükak, özel hayatındaki bu 
anları kamuoyuyla paylaşmayı sürdürüyor.

NOSTALJİK PAYLAŞIM
Son paylaşımında 2000’li yıllara ait bir 

fotoğrafı yayınlayan İbrahim Büyükak, 
“Önce ve sonra… 2000 yılından bu yana” 
notunu düşerek geçmişe vurgu yaptı. Eşi 
Nurdan Beşen Büyükak ise bu nostaljik 
paylaşıma “Ağlarım” yorumunu yaparak 
duygusal bir karşılık verdi. 

“ÖRNEK AİLE”
Ünlü oyuncunun paylaşımı kısa sürede 

sosyal medyada büyük ilgi görürken, çiftin 
yıllara yayılan ilişkisi takipçiler tarafından 
beğeni ve yorumlarla karşılandı. Paylaşım, 
hayranlar tarafından “örnek aile” ve “uzun 
soluklu aşk” yorumlarıyla desteklendi.  
m KAYNAK: HABERTÜRK

Galatasaray taraftarlığıyla bilinen 
oyuncu Kerem Bürsin’in ismi, Gala-
tasaray Spor Kulübü ile GS Starfan iş 
birliğiyle hayata geçirilen “Yıldızlar 

Geçidi” projesi kapsamında RAMS 
Park’ta yer alan özel alana eklendi. 
Proje, taraftar aidiyetini simgeleyen 
isimlerin stadyumda kalıcı olarak yer 
almasını amaçlıyor.

YILDIZLAR GEÇİDİ PROJESİ
“Yıldızlar Geçidi” kapsamında 

gerçekleştirilen uygulamada, Gala-
tasaray’a gönül veren ünlü isimlerin 
isimleri RAMS Park içerisinde oluş-
turulan özel alanda sergileniyor. Bu 
kapsamda Kerem Bürsin de projede 
yer alan isimler arasına dahil edildi.

“HAYATIMIN ÇOK ÖZEL BİR PARÇASI”
Adının stadyumda yer almasıyla 

ilgili duygularını paylaşan Kerem 
Bürsin, Galatasaray’ın hayatında özel 

bir yere sahip olduğunu belirterek şu 
ifadeleri kullandı: “Galatasaray benim 
için sadece bir takım değil, çocuklu-
ğumdan beri hayatımın çok özel bir 
parçası. İsmimin RAMS Park’ta yer 
aldığını görmek benim için gerçekten 
tarifsiz bir duygu oldu. Çocukluk 
hayalim hep Galatasaray’ın bir parçası 
gibi hissedebilmekti.”

TEŞEKKÜR MESAJI
Ünlü oyuncu açıklamasının deva-

mında projede emeği geçen Galatasa-
ray Spor Kulübü ile StarFan ekibine 
teşekkür ederek, bu uygulamanın 
kendisi için büyük bir anlam taşıdığını 
ifade etti. Kerem Bürsin’in adı böylece 
RAMS Park’ta kalıcı olarak yerini aldı. 
m KAYNAK: HABERTÜRK

Galatasaray sevgisi stadyuma yazıldıGalatasaray sevgisi stadyuma yazıldı

“H.” albüm lansmanına “H.” albüm lansmanına 
ünlü akınıünlü akını

Hadise, 9 yıl aradan sonra 
çıkardığı “H.” albümünü dü-
zenlenen lansman gecesiyle 
tanıtırken, sanat ve magazin 
dünyasından çok sayıda ünlü 

isim geceye katıldı.

TÜRK müzik sahnesinin güçlü seslerinden biri 
olarak öne çıkan Melike Şahin hem kariyerindeki 
yükselişi hem de özel hayatına ilişkin gelişmeler-
le gündemde kalmaya devam ediyor. Son yıllarda 
duygusal yorumu, sahne performansları ve özgün 
tarzıyla geniş bir dinleyici kitlesine ulaşan Şahin, 
bu kez özel yaşamına dair sevindirici bir haberle 
konuşuluyor.

KARİYERİNDE YÜKSELEN BAŞARI
“Tutuşmuş Beraber”, “Ortak” ve “Pusulam 

Rüzgar” gibi şarkılarla müzik listelerinde önemli 
başarılar elde eden sanatçı, son dönemde sahne 
performanslarıyla da dikkat çekiyor. Kapalı gişe kon-
serleriyle adından söz ettiren Şahin, Türk müziğinin 
en güçlü kadın vokallerinden biri olarak gösteriliyor.

BEBEĞİN CİNSİYETİ BELLİ OLDU
Özel hayatını gözlerden uzak yaşamayı tercih 

eden Melike Şahin, 2023 yılında iş insanı Sedat Ar-
palık ile evlenmişti. 28 Nisan 2026’da İstanbul kon-
serinde hamile olduğunu açıklayan sanatçı, bu haberi 
sahneden duyurarak hayranlarına sürpriz yapmıştı. 
Basına yansıyan bilgilere göre, Şahin’in bebeğinin 
cinsiyetinin erkek olduğu öğrenildi. Sanatçının 
hamilelik sürecini sakin ve gözlerden uzak şekilde 
sürdürdüğü, yakın çevresinin ise bu süreci titizlikle 
takip ettiği ifade edildi. m KAYNAK: ONEDİO

HAMiLELiK HAMiLELiK 
SONRASI SONRASI 

YENi DETAYYENi DETAY

Son dönemin dikkat 
çeken sanatçılarından 
Melike Şahin’in hamile-
lik sürecine ilişkin yeni 
detaylar ortaya çıktı.

“Şükretmenin en güzel hali”
CEREN BENDERLiOĞLU’NDAN ANNELiK TANIMI

Magazin
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BAKAN BAKAN 
GÜRLEK’TEN GÜRLEK’TEN 
AÇIKLAMA AÇIKLAMA 

SANDIKLI’DA AĞIR CEZA 
MAHKEMESi KURULDU
Bakan Gürlek, sosyal medya hesabın-
dan yaptığı açıklamada yargı teşkilatına 
ilişkin yeni düzenlemeleri duyurdu. 

AÇIKLAMASINDA, vatandaşla-
rın adalete erişimini hızlandırmak 
amacıyla çeşitli ilçelerde ağır ceza 
mahkemelerinin kurulduğunu 
belirtti. Bu kapsamda Sandıklı, Serik 
ve Suşehri ilçelerinde yeni ağır ceza 
mahkemelerinin faaliyete geçirildiği-
ni ifade etti.

YARGI TEŞKİLATINDA 
YENİ DÜZENLEMELER YAPILDI
Adalet Bakanı Akın Gürlek, 

yapılan çalışmalarla yargı sisteminin 
daha hızlı ve etkin hale getirilmesi-
nin hede$endiğini söyledi. Çerkeş 
Adliyesi’nin ise idari düzenlemeler 
doğrultusunda Çankırı Ağır Ceza 
Merkezi yargı alanına bağlandığı 
açıkladı. Yapılan düzenlemelerin 

adalet hizmetlerinin daha erişilebilir 
olması amacıyla gerçekleştirildiğini 
söyledi. Akın Gürlek, açıklamasının 
devamında ise atılan adımların yargı 
camiası ve vatandaşlar için hayırlı 
olmasını temenni etti. 

ALİ ÖZKAYA’DAN 
TEŞEKKÜR MESAJI

AK Parti Afyonkarahisar Millet-
vekili Ali Özkaya, Sandıklı İlçesine 
açılan Ağır Ceza Mahkemesi dolayı-
sıyla Bakan Gürlek’in açıklamasını 
sosyal medya hesabından alıntı-
layarak teşekkür mesajı paylaştı. 
Özkaya, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan başta olmak üzere 
Adalet Bakanı Akın Gürlek ve emeği 
geçenlere teşekkür ettiğini ifade etti. 

Kilolarca 
uyuşturucu 
ele geçirildi: 
87 şüpheli 
tutuklandı

POLISTEN 
KAÇAK 

MAKARON 
OPERASYONU

Jandarma Genel 
Komutanlığı tara-
fından Diyarbakır 
ve Mersin illerinde 
uyuşturucu madde 
satıcılarına yönelik 
geniş çaplı operasyon-
lar düzenlendi.

Narkotik Suçlarla 
Mücadele Daire Baş-
kanlığı ve Cumhuriyet 
Başsavcılıklarının 
koordinasyonunda 
gerçekleştirilen operas-
yonlarda toplam 216 
kilogram uyuşturucu 
madde ele geçirildi, 
90 şüpheli yakalan-
dı. Gözaltına alınan 
şüphelilerden 87’si 
çıkarıldıkları mahke-
mece tutuklanarak 
cezaevine gönderi-
lirken, 3 şüphelinin 
işlemlerinin sürdüğü 
bildirildi. Operasyon-
lara 79 asayiş timi, 6 
komando timi olmak 
üzere toplam 467 
Jandarma personeli ve 
7 özel eğitimli narkotik 
arama köpeği katıldı. 
Yetkililer, gençleri 
ve toplum sağlığını 
hedef alan uyuşturucu 
tacirlerine karşı müca-
delenin ülke genelinde 
kararlılıkla ve kesinti-
siz şekilde sürdürüldü-
ğünü vurguladı.

AFYONKARAHİSAR’da polis ekiplerince 
durdurulan bir tırda piyasa değeri yaklaşık 20 
milyon TL olan kaçak doldurulmuş makaron 
ele geçirildi.Kent girişinde yapılan yol kontrol 
uygulamasında şüphe üzerine durdurulan 
tırda gerçekleştirilen aramada 4 milyon 675 
bin adet dolu makaron bulundu. Olayla ilgili 
araçta bulunan bir kişi gözaltına alındı. Şüpheli, 
emniyetteki işlemlerinin ardından sevk edildiği 
mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi.

AFYONKARAHİSAR’da meydana gelen 
trafik kazasında yol kenarındaki aydınlatma 
direğine çarpan otomobilde 2 kişiyi yaralandı. 
Kaza, Sinanpaşa ilçesi Akören köyü yakınla-
rında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 
İ.A., idaresindeki 07 AKE 312 otomobil sürü-
cüsünün henüz belirlenemeyen bir sebepten 
ötürü direksiyon hakimiyetini kaybetmesi 

sonrası kontrolden çıktı. Savrulan araç ar-
dından yol kenarındaki aydınlatma direğine 
çarptı. Kazada sürücü ile birlikte yanında 
bulunan M.A., yaralandı. Yaralılar kaza sonra-
sı çevredekilerin haber vermesi üzerine olay 
yerine gelen ambulanslarla hastanelere kaldı-
rıldı. Kazanın ardından jandarma tarafından 
inceleme başlatıldı. m İHA

KAZA, Bolvadin ilçesi çıkışında 
meydana geldi. Edinilen bilgilere 
göre, M.G. (44) idaresindeki 03 AHJ 
008 plakalı otomobil sürücüsünün 
henüz belirlenemeyen bir sebepten 
ötürü direksiyon hakimiyetini kay-
betmesi sonucu kontrolden çıktı. 

Savrulan araç ardından yol 
kenarındaki şarampole devrildi. 
Kazada araçta yolcu olarak bulunan 
M.G.(42), M.G.(7). F.G.(11), G.G.(33) 
ve Ahmet Göçmen (14) isimli şahıs-
lar yaralandı. Yaralılar kaza sonrası 
çevredekilerin haber vermesi üzerine 
olay yerine gelen ambulanslarla 
hastanelere kaldırıldı. Yaralılardan 
14 yaşındaki Ahmet Göçmen has-
tanede yapılan müdahaleye rağmen 

kurtarılamayarak hayatını kaybetti. 
Olayın ardından savcılık tarafından 
soruşturma başlatıldığı bildirildi.  
m İHA

Elektrik 
direğine çarptı: 
2 kişi yaralandı

Otomobil şarampole yuvarlandı: 
1 KiŞi ÖLDÜ, 4 KiŞi YARALANDI
Afyonkarahisar’da kontrolden 
çıkarak şarampol’e devrilen 
otomobilde 14 yaşında bir 
çocuk hayatını kaybederken, 
4 kişide yaralandı.



 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: 
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvar, 

Ufuk Apartman No :14/A  Afyonkarahisar 
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  
ADINA  

İMTİYAZ SAHİBİ  
    NURETTİN ALPAY GÜZBEY    

Sorumlu Yaz İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 

 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayn Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  
POSTA ADRESİ 

info@odakgazetesi.com 
ULUSAL ELEKTRONİK  

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 
25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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SIFIR Atık Hareketi kapsamında haya-
ta geçirilen sistemle, ambalaj atıklarının 
geri dönüşüme kazandırılması ve doğal 
kaynak kullanımının azaltılması hede$e-
niyor. Uygulamanın kademeli olarak 2025 
yılında başlatıldığı ve dijital altyapı ile 
takip edildiği belirtildi.

AMAÇ GERİ DÖNÜŞÜMÜ 
YAYGINLAŞTIRMAK

Türkiye Çevre Ajansı tarafından yapılan 
açıklamada, sistemin üretimden geri 
dönüşüme kadar tüm süreci dijital olarak 
izleyen entegre bir model olduğu ifade 
edildi. Uygulama ile plastik, cam ve alü-
minyum ambalajların ekonomiye yeniden 
kazandırılması amaçlanıyor. Ayrıca çevre 
kirliliğinin azaltılması ve doğal kaynakla-
rın korunması hede$er arasında yer alıyor.

İŞLETMELER İADE NOKTASINA DÖNÜŞECEK
1 Temmuz’dan itibaren “DOA” logolu 

ürünlerin satışını yapan market, bakkal, 
büfe, otel, restoran ve kafelerin depozito 
iade noktası olarak sistemde yer alacağı 
bildirildi. İşletmelerin Depozito Bilgi Yöne-
tim Sistemi’ne (DBYS) kayıt olarak yetkili 

operatörlerini seçmeleri gerektiği açıklan-
dı. Büyük işletmelerde depozito iade ma-
kinelerinin kurulmasının zorunlu olacağı, 
diğer işletmelere ise gerekli ekipmanların 
ücretsiz sağlanacağı ifade edildi.

İADE SÜRECİ DİJİTAL SİSTEMLE 
YÜRÜTÜLECEK

Tüketiciler, “DOA” logolu ambalajları 
iade noktalarına teslim ederek depozito 
bedellerini geri alabilecek. İade bedelleri-
nin mobil uygulama üzerinden kullanıcı 
hesaplarına aktarılabileceği ve banka hesa-
bına transfer edilebileceği belirtildi. Ayrıca 
bu tutarların ATM’den çekilebileceği veya 
alışverişlerde kullanılabileceği açıklandı.

EKONOMİYE YILLIK 30 MİLYAR LİRA 
KATKI BEKLENİYOR

Sistemin yaygınlaşmasıyla birlikte 
plastik, cam ve alüminyum ambalajların 
kontrollü şekilde geri dönüşüm sürecine 
dahil edilmesi hede$eniyor. Uygulamanın 
ekonomiye yıllık yaklaşık 30 milyar lira 
katkı sağlamasının öngörüldüğü ifade 
edildi. Toplanan ambalajların geri dönü-
şüm tesislerinde işlenerek yeniden ham 

maddeye dönüştürüleceği belirtildi.

ÇEVRESEL DAVRANIŞ DEĞİŞİMİ 
HEDEFLENİYOR

TÜÇA Başkanı Nurullah Öztürk, 
sistemin tüketim alışkanlıklarını değiştir-
meyi hede$ediğini belirterek “at-kurtul” 
anlayışının yerini iade ve geri kazanım 
odaklı bir yapının alacağını söyledi. Her 
yıl milyonlarca ambalajın geri dönüşüm 
zincirine dahil edilmesiyle çevre kirliliği-
nin azalmasının beklendiği ifade edildi. 
Depozito sistemlerinin dünya genelinde 
yaygınlaştığı ve yüz milyonlarca kişiyi 
kapsadığı belirtilirken, Türkiye’nin de 
bu dönüşümde dijital altyapıya dayalı bir 
model geliştirdiği aktarıldı. Uygulamanın 
uluslararası ölçekte örnek teşkil etmesinin 
hede$endiği ifade edildi. 

DOA sistemi başlıyor 
TÜRKİYE GENELİNDE 
UYGULANACAK
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından yürü-
tülen “Depozitosu Olan Ambalajlar (DOA)” sistemi 1 Temmuz 
2026 itibarıyla Türkiye genelinde uygulamaya alınacak.

TİCARET Bakanlığı, sıfır cep telefonu satışının 
taksitlendirilmesine ilişkin Bakanlık nezdinde bir 
çalışma bulunmadığını bildirdi. Bakanlığın NSos-
yal hesabından konuya ilişkin yapılan açıklamada, 
şunlar kaydedildi: “Sıfır cep telefonu satışlarında 

taksitlendirmeye ilişkin düzenlemeler Bankacı-
lık Düzenleme ve Denetleme Kurumunun (BDDK) 
yetkisinde olup, Bakanlığımız nezdinde yeni bir 
çalışma bulunmamaktadır. Kamuoyunun bilgisine 
duyurulur.”m TRT HABER

TiCARET BAKANLIĞINDAN “SIFIR CEP 
TELEFONUNA TAKSiT” AÇIKLAMASI

 BIST 100 endeksi hafta boyunca en 
düşük 14.321,03 puanı, en yüksek ise 
15.167,10 puanı gördü. Endeks, haftayı 
önceki kapanışa göre yüzde 4,29 yükselişle 
15.062,65 puandan tamamladı. Haftalık 
performans verilerinde yatırım araçlarının 
büyük bölümünde artış yaşandı.

ALTIN VE DÖVİZDE YÜKSELİŞ DEVAM ETTİ
Kapalıçarşı’da işlem gören 24 ayar külçe 

altının gram satış fiyatı yüzde 3,19 artarak 
6 bin 918 liraya yükseldi. Cumhuriyet altını 
yüzde 3,17 değer kazanırken satış fiyatı 46 
bin 601 lira oldu. Geçtiğimiz hafta sonu 
11 bin 229 lira seviyesinde bulunan çeyrek 

altın ise yüzde 3,19’luk yükselişle 11 bin 
588 liradan işlem gördü. Döviz kurlarında 
da artış yaşanırken ABD doları yüzde 0,40 
yükselerek 45,3650 liraya, avro ise yüzde 
1,15 artışla 53,4640 liraya çıktı.

EN FAZLA KAZANÇ HİSSE SENETLERİNDE
Yatırım fonları bu hafta yüzde 2,27 ora-

nında değer kazanırken emeklilik fonlarında 
yükseliş yüzde 2,54 olarak gerçekleşti. Fon 
kategorileri incelendiğinde yatırımcısına en 
fazla kazandıran grubun yüzde 4,65 getiri 
sağlayan hisse senedi fonları olduğu açık-
landı. Ekonomik piyasalarda haftalık bazda 
pozitif görünümün sürdüğü görüldü. m AA

Borsa yüzleri güldürdü
HAFTALIK BAZDA 
DEĞER KAZANDI

KUYUMCULUK, giyim, ayakkabı 
ve ev tekstili gibi kategorilerde talep 
yoğunluğu yaşanırken, bu dönemin 
toplam e-ticaret hacmine önemli 
katkı sağladığı ifade edildi. Mayıs 
ayı boyunca e-ticaret hacminin 
yaklaşık 400 milyar liraya ulaşacağı 
öngörülüyor.

EN FAZLA TALEP HEDİYE 
ÜRÜNLERİNDE

Elektronik Ticaret İşletmecileri 
Derneği Başkanı Hakan Çevikoğlu, 
Anneler Günü döneminde özellikle 
takı, aksesuar ve kuyumculuk ürün-
lerinde dikkat çekici artış yaşandığı-
nı belirtti. Çevikoğlu, çiçek, çikolata 
ve hediye setleri gibi ürün grupla-
rında da yoğun talep görüldüğünü 
ifade etti. Bu dönemin, yılbaşından 
sonra en yoğun hediyelik alışveriş 
yapılan zaman dilimlerinden biri 
olduğu aktarıldı.

Kuyumculuk kategorisinde sipa-
riş adetlerinde yaklaşık yüzde 70’e 
varan artış yaşandığı belirtildi. Ev 
tekstili ile anne-bebek ve oyuncak 
kategorilerinde sepet ortalamaları-
nın yaklaşık yüzde 20 oranında yük-
seldiği ifade edildi. Giyim, ayakkabı, 
çanta ve aksesuar gibi moda odaklı 
alanlarda da harcamalarda artış 
eğilimi görüldüğü bildirildi.

MAYIS AYI İÇİN 400 MİLYAR LİRA 
ÖNGÖ RÜSÜ

Hakan Çevikoğlu, kampanyaların 
etkisiyle e-ticaret platformlarında 
satışların arttığını ve bu ivmeyle 
mayıs ayında toplam hacmin 400 
milyar lira seviyesine ulaşmasının 
beklendiğini söyledi. Anneler Günü 
döneminin tüketicilerde hediye 
odaklı alışverişi artırdığı ifade 
edildi. Bu süreçte sepet tutarların-
da da yukarı yönlü bir hareketlilik 
yaşandığı belirtildi.

E-ticaret alışverişlerinde tüke-
ticilerin dikkatli olması gerektiği 
vurgulandı. Alışveriş yapılan sitele-
rin güvenilirliğinin kontrol edilmesi, 
Güven Damgası bulunup bulunma-
dığının incelenmesi gerektiği ifade 
edildi. Ayrıca SSL sertifikası ve 3D 
Secure gibi güvenlik adımlarının 
tercih edilmesinin önem taşıdığı 
belirtildi.

Hakan Çevikoğlu, sahte veya 
taklit sitelere karşı dikkatli olun-
ması gerektiğini belirtti. Site alan 
adlarının doğru incelenmesi ve 
iletişim bilgilerinin açık şekilde yer 
almasının güvenilirlik açısından 
önemli olduğu ifade edildi. Müşteri 
hizmetleri kanallarının aktif olma-
sının da tüketici güvenini artırdığı 
kaydedildi. m AA

KAMUYU Aydınlatma Platformu’nda 
yayımlanan verilere göre şirket, geçen ay 
toplam 7,2 milyon yolcu taşıdı. Yolcu sayı-
sının geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 
2,9 oranında azaldığı bildirildi.

YURT İÇİ VE YURT DIŞI 
YOLCU SAYILARI GERİLEDİ

Açıklanan verilere göre yurt dışı yolcu 
sayısı yüzde 1,9 düşüşle 4,7 milyon olarak 
kaydedildi. Yurt içi hatlarda taşınan yolcu sa-
yısı ise yüzde 5 azalarak 2,5 milyona geriledi. 

Yolcu doluluk oranında ise artış yaşandı. 
Geçen yılın nisan ayında yüzde 83,2 olan 
doluluk oranının bu yıl yüzde 83,4 seviyesi-
ne yükseldiği açıklandı.

UÇAK VE UÇUŞ NOKTASI SAYISI ARTTI
Türk Hava Yolları’nın uçuş ağı genişleme-

ye devam etti. Uçulan nokta sayısı 353’ten 
358’e yükselirken, şirket filosundaki uçak sa-
yısı yüzde 12,6 artışla 536’ya çıktı. Yurt dışı 
doluluk oranı yüzde 83,3, yurt içi doluluk 
oranı ise yüzde 83,8 olarak duyuruldu. m AA

SOSYAL Güvenlik Kurumu’nun (SGK) 
sosyal medya hesabından yapılan açıklama-
da, analık ödeneği süresinin tekil gebelikler-
de 16 haftadan 24 haftaya, çoğul gebelik-
lerde ise 18 haftadan 26 haftaya çıkartıldığı 
belirtildi. Açıklamada, 1 Mayıs itibarıyla 
devam eden raporlar için herhangi bir baş-
vuruya gerek olmaksızın 8 haftalık ödeme-
nin otomatik olarak yapılacağı ifade edildi.

Bu kapsamda, 16 Ekim 2025 tarihi 

itibarıyla doğum yapan ve raporu 1 Mayıs 
2026 tarihinden önce sonlanan anneler 
için de işverenlerinin Kuruma yapacak-
ları bildirime istinaden 8 haftalık ödeme 
yapılacağı belirtildi. Öte yandan annelerin 
söz konusu haktan yararlanabilmeleri için 
raporlarını uzatmak amacıyla sağlık hizmet 
sunucularına veya Kuruma ayrıca başvuru 
yapmalarına gerek bulunmadığı kaydedildi. 
m TRT HABER

‘Analık ödeneği’ süresi uzatıldı
Sosyal Güvenlik Kurumu, aile yapısının güçlendirilmesi ve çalışan annelerin des-

teklenmesi amacıyla verilen “analık ödeneği” süresinin uzatıldığını bildirdi.

Anneler Günü dolayısıyla e-ticaret platformlarında 
alışveriş hareketliliği belirgin şekilde arttı. 

Nisan ayı yolcu Nisan ayı yolcu 
verileri açıklandıverileri açıklandı

Anneler Gününde 
E-Ticarette 

yoğunluk yaşandı
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AFYONKARAHİSAR’ın Bayat ilçesin-
de okul çevrelerinde güvenliğin artırılma-
sına yönelik önemli bir toplantı gerçekleş-
tirildi. Bayat Kaymakamı Ahmet Akdağ 
başkanlığında Kaymakamlık Toplantı 
Salonu’nda düzenlenen “Okul ve Çevresi 
Güvenlik Tedbirleri Toplantısında, öğren-
cilerin daha güvenli bir eğitim ortamında 
bulunabilmesi için alınacak önlemler 
detaylı şekilde değerlendirildi. Toplantıda 
eğitim kurumlarının çevresindeki güvenlik 
uygulamaları ele alındı.

Toplantıya Bayat İlçe Emniyet Müdürü 
ile İlçe Jandarma Komutanı da katıldı. 
Yetkililer, okul giriş çıkış saatlerinde de-
netimlerin artırılması, şüpheli durumlara 
karşı daha hızlı müdahale edilmesi ve okul 

çevrelerinde devriye faaliyetlerinin sıklaş-
tırılması konusunda görüş alışverişinde 
bulundu. Öğrencilerin huzur ve güven 
içinde eğitimlerine devam edebilmesi için 
kurumlar arası koordinasyonun önemine 
dikkat çekildi.

Son dönemde Türkiye genelinde okul-
larda yaşanan şiddet ve saldırı olaylarının 
ardından Bayat ilçesinde de güvenlik 
tedbirlerinin artırıldığı öğrenildi. Yetkili-
ler, özellikle okul çevrelerinde oluşabilecek 
risklerin önüne geçebilmek amacıyla yeni 
uygulamaların devreye alınacağını belir-
tirken, velilerin ve vatandaşların da bu ko-
nuda duyarlı olması gerektiği ifade edildi. 
Eğitim ortamının güvenli hale getirilmesi 
için çalışmaların devam edeceği bildirildi.

BayBayat’ta okul güvenliği 
masaya yatırıldı

SANDIKLI Belediyesi tarafın-
dan Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği Anaokulu öğrencilerine 
yönelik afet bilinci eğitimi dü-
zenlendi. Programda çocuklara deprem, 
yangın ve olası afet durumlarında nasıl 
davranmaları gerektiği hem teorik hem 
de uygulamalı olarak anlatıldı. San-
dıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın 
talimatları doğrultusunda gerçekleşti-

rilen eğitim, Belediye Afet İşleri ve Risk 
Yönetimi Müdürlüğü ekipleri tarafından 
verildi. Eğitimlerde özellikle afet anında 
panik yapılmaması, güvenli tahliye yol-
larının doğru kullanılması ve temel acil 
durum kuralları üzerinde duruldu.

Miniklere 
afet bilinci 

eğitimi verildi
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BAKAN Yardımcısı Bağcı’nın karşılanma-
sında TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK 
Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim 
Yurdunuseven, Hasan Arslan, İl Başkanı 
Turgay Şahin, İl Genel Meclisi Başkanı, il 
başkan yardımcıları ile birlikte Kadın Kolları 
ve Gençlik Kolları başkanları hazır bulundu. 
Gerçekleştirilen toplantıda Afyonkarahisar’ın 
tarımsal üretim kapasitesi, mevcut potan-
siyeli ve geleceğe yönelik hede&eri kapsamlı 

şekilde ele alındı. Özellikle üretimin artırıl-
ması, verimliliğin yükseltilmesi ve tarımda 
sürdürülebilirliğin sağlanması konularında 
değerlendirmeler yapıldı.

PROJELER DEĞERLENDİRİLDİ
Tarım sektörünün gelişimine katkı sağla-

yacak projelerin hızlandırılması, üreticilerin 
desteklenmesi ve kırsal kalkınmanın güçlen-
dirilmesi için yürütülen çalışmalar masaya 

yatırıldı. Katılımcılar, Afyonkarahisar’ın 
tarımda sahip olduğu stratejik konumun 
daha da ileri taşınması gerektiği konusunda 
görüş birliğine vardı. Toplantıda ayrıca üretici 
destekleri, modern tarım uygulamaları, sula-
ma altyapısı ve kırsal kalkınma projeleri gibi 
başlıklar da detaylı şekilde değerlendirildi. 
Programın, Afyonkarahisar’ın tarımsal gele-
ceğine yön verecek önemli istişarelere sahne 
olduğu ifade edildi.

Bakan Yardımcısı 
Bağcı Afyon’da

Tarım ve Orman Bakan Yarımcısı Ahmet Bağcı, Afyonkarahisar Valiliği programı kapsamında 
gerçekleştirdiği ziyaretlerde kentte tarım sektörüne yönelik değerlendirmelerde bulundu. 
Ziyaret sırasında Afyonkarahisar Valiliğinde düzenlenen toplantıya yoğun katılım sağlandı.

KENTTEKi KENTTEKi 
YATIRIMLARI YATIRIMLARI 
iNCELEDiiNCELEDi

AK Parti Afyonkarahisar heyeti, 
Çay-Çobanlar-Bolvadin bölgesine değer 
katması hede&enen Jeotermal Organize 
Tarım Bölgesi (OTB) Projesi kapsamında 
saha incelemelerinde bulundu. İnceleme 
programına Tarım ve Orman Bakan Yar-
dımcısı Dr. Ahmet Bağcı, Afyonkarahisar 
Valisi Dr. Naci Aktaş, TBMM Divan Katip 
Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Millet-
vekili İbrahim Yurdunuseven, Milletveki-
li Hasan Arslan, İl Başkanı Turgay Şahin, 
il başkan yardımcıları, İl Gençlik Kolları 
Başkanı, Çobanlar ve Çay ilçe başkanları 
ile Çobanlar Belediye Başkanı katıldı.

PROJENİN HEDEFLERİ ELE ALINDI 
Gerçekleştirilen değerlendirmelerde, 

Jeotermal OTB Projesi’nin bölgenin 
üretim kapasitesini artırması, tarım-
sal kalkınmaya katkı sunması ve yeni 
istihdam alanları oluşturması hede&eri 
ele alındı. Projenin, modern tarım uygu-
lamalarıyla birlikte bölge ekonomisine 
önemli katkılar sağlamasının beklendiği 
ifade edildi. Yetkililer, Afyonkarahisar’ın 
üretim gücünü artıracak yatırım ve 
kalkınma odaklı çalışmaların kararlılıkla 
sürdürüleceğini vurguladı.

Bölgeye değer katacak 
proje sahada incelendi 

ÇOBANLAR ilçesinde yapımı ta-
mamlanan yeni Devlet Hastanesi hasta 
kabulüne başladı. İlçenin sağlık alanın-
daki önemli yatırımlarından biri olarak 
gösterilen hastane, modern yapısı ve do-
nanımıyla bölge halkına hizmet verecek.

Yeni hastaneye gerçekleştirilen ziya-
rette TBMM Divan Katip Üyesi ve AK 
Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim 
Yurdunuseven, Milletvekili Hasan Arslan, 
AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin, AK Par-
ti Çobanlar İlçe Başkanı Murat Yeşil, Ali 
Altuntaş ve teşkilat mensupları yer aldı.

TALEP VE GÖRÜŞLER DİNLENDİ
Heyet, hastanenin servislerini gezerek 

yetkililerden yürütülen çalışmalar hak-
kında bilgi aldı. Modern tıbbi cihazlarla 
donatılan hastanenin, Çobanlar ve çevre 
ilçelerde yaşayan vatandaşların sağlık 
hizmetlerine daha hızlı ve konforlu 
şekilde ulaşmasına katkı sağlaması 

hede&eniyor. Ziyaret sırasında hastanede 
tedavi gören vatandaşlarla da bir araya 
gelen protokol üyeleri, geçmiş olsun 
dileklerini iletti. Hastalar ve yakınlarıyla 
sohbet eden heyet, vatandaşların talep 
ve görüşlerini de dinledi. Sağlık çalışan-
larına da özverili çalışmalarından dolayı 
teşekkür edildi.

Yetkililer, yeni hastanenin özellikle 
bölgedeki sağlık hizmetlerinin kapasite-
sini artıracağını ifade ederken, vatandaş-
ların birçok sağlık hizmetine ilçe dışına 
gitmeden ulaşabileceğine dikkat çekti. 
Hastanenin modern fiziki yapısı, polik-
linikleri ve teknik donanımıyla sağlık 
alanında önemli bir ihtiyacı karşılayacağı 
belirtildi. Ziyaret sonrası yapılan değer-
lendirmede, Çobanlar’a kazandırılan 
bu yatırımın ilçenin gelişimi açısından 
büyük önem taşıdığı vurgulanırken, has-
tanenin tüm vatandaşlara hayırlı olması 
temennisinde bulunuldu.

ÇOBANLAR’DA SAĞLIK 
HiZMETLERi GÜÇLENiYOR

AK Parti Afyonkarahisar heyeti, kent-
te tarım ve hayvancılık sektörüne yönelik 
yatırımları yerinde görmek ve üretim 
süreçlerini değerlendirmek amacıyla 
Kızıldağ Hayvancılık ve Sami Ayyıldız 
Küçükbaş Hayvancılık İşletmelerini 
ziyaret etti. Gerçekleştirilen programa; 
Tarım ve Orman Bakan Yardımcısı Dr. 
Ahmet Bağcı, Afyonkarahisar Valisi Dr. 
Naci Aktaş, TBMM Divan Katip Üyesi ve 
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İb-
rahim Yurdunuseven, Milletvekili Hasan 
Arslan, AK Parti Afyonkarahisar İl Başka-
nı Turgay Şahin, il başkan yardımcıları ve 
İl Gençlik Kolları Başkanı katıldı.

ÜRETİM MODELİ YERİNDE İNCELENDİ
Ziyaret kapsamında işletmelerde 

yürütülen üretim faaliyetleri, hayvan 
varlığı, bakım süreçleri ve verimlilik 
çalışmaları hakkında yetkililerden detaylı 
bilgi alındı. Heyet, modern hayvancılık 
uygulamalarıyla sürdürülen üretim 

modelini yerinde inceleyerek, işletmele-
rin bölge ekonomisine sağladığı katma 
değeri değerlendirdi. İncelemelerde, özel-
likle küçükbaş hayvancılığın Afyonkara-
hisar’ın kırsal kalkınmasındaki rolüne 
dikkat çekildi. Üretimin artırılması, 
maliyetlerin azaltılması ve sürdürülebilir 
hayvancılık politikalarının güçlendiril-
mesi gerektiği ifade edildi.

İŞ BİRLİĞİNİN ÖNEMİNE DİKKAT ÇEKİLDİ 
Yetkililer, Afyonkarahisar’ın tarım ve 

hayvancılık potansiyelinin yüksek oldu-
ğunu vurgulayarak, bu alanda yatırım 
yapan üreticilerin her zaman desteklen-
diğini ve devlet destek mekanizmalarının 
etkin şekilde sürdürüldüğünü belirtti. 
Programın sonunda, sahada emek veren 
üreticilere teşekkür edilirken, sektörün 
daha da gelişmesi için kamu ve özel sek-
tör iş birliğinin önemine dikkat çekildi. 
Hayvancılık alanındaki yatırımların 
artarak devam edeceği mesajı verildi.

Afyon’da hayvancılıkta Afyon’da hayvancılıkta 
STRATEJSTRATEJiiK K iiNCELEMENCELEME

AFYONKARAHİSAR’da Türk-İş 
Prestij Yapı Kooperatifi tarafından 
tamamlanan 108 konut için kura çekimi 
gerçekleştirildi. Törene Afyonkarahisar 
Valisi Naci Aktaş, Ergün Atalay, DP Genel 
Başkanı Gültekin Uysal, milletvekilleri ve 
çok sayıda davetli katıldı.

Türk-İş İl Temsilcisi Muharrem Uslu, 
projede 7 bin 641 metrekarelik arsa üze-
rine 108 daire inşa edildiğini belirterek 
kooperatifçilikte güveni yeniden inşa 
ettiklerini söyledi. Uslu, bugüne kadar 
949 konutu sorunsuz teslim ettiklerini 
ve yeni projelerin de hazırlandığını ifade 

etti.
Ergün Atalay ise konuşmasında birlik 

ve dayanışma vurgusu yaparak, vatandaş-
ların ev sahibi olmasının büyük önem ta-
şıdığını söyledi. Hak sahiplerine huzurlu 
bir yaşam dileyen Atalay, güvenilir koope-
ratif yönetiminin önemine dikkat çekti.

Milletvekilleri ve Vali Naci Aktaş da 
yaptıkları konuşmalarda kooperatifçilikte 
güven unsurunun belirleyici olduğunu 
belirterek, projede emeği geçenlere teşek-
kür etti ve hak sahiplerine yeni evlerinin 
hayırlı olmasını diledi. m GÖKHAN 
KOCASLAN/ ÖMÜRHAN TEMİZ

108 KONUT KURA iLE 
SAHiPLERiNi BULDU

AK Parti Afyonkarahisar heyeti, il 
genelinde yürütülen çalışmalar ve proje-
lere ilişkin istişarelerde bulunmak üzere 
İhsan Ayrancı’yı makamında ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette Afyon-
karahisar’ın kalkınması, devam eden 
yatırımlar ve planlanan projeler üzerine 
kapsamlı değerlendirmelerde bulunuldu. 
Şehrin her alanda gelişmesi için yürütü-
len çalışmaların uyum içerisinde ve koor-
dineli şekilde sürdürüldüğü ifade edildi. 
Heyet üyeleri, Afyonkarahisar’ın ihtiyaç-
larına yönelik projelerin hız kesmeden 

devam edeceğini, kamu hizmetlerinin 
etkinliği ve verimliliğinin artırılması için 
tüm kurumlarla güçlü bir iş birliği içinde 
hareket edildiğini vurguladı.

Ziyarette ayrıca yerel yönetim sü-
reçleri, yatırım planlamaları ve ilçelere 
yönelik hizmetlerin durumu da ele 
alındı. Şehrin gelişimine katkı sunacak 
her adımın ortak akıl ve istişare kültü-
rüyle şekillendirildiği belirtildi. Ziyaret, 
karşılıklı iyi niyet temennileri ve misa-
firperverliğinden dolayı İhsan Ayrancı’ya 
teşekkür edilmesiyle sona erdi.

Yatırımlar ve projeler masaya yatırıldı

AK Parti Afyonkarahisar heyeti, Afyonkarahi-
sar’da yürütülen çalışmalar ve projeler kapsamında 
İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper’i makamında 
ziyaret etti. Ziyarete TBMM Başkanlık Divanı Üyesi 
ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim 
Yurdunuseven Hasan Arslan, İl Başkanı Turgay 
Şahin ve İl Başkan Yardımcısı Memduh Kuş katıldı. 
Gerçekleştirilen ziyarette Afyonkarahisar’a değer 
katacak projeler, yatırımlar ve hizmetler üzerine 
istişarelerde bulunuldu. Şehrin gelişimi için birlik, 
beraberlik ve ortak akıl vurgusu yapılarak çalışma-
ların aynı kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi. 
Heyet, kurumlar arası iş birliğinin güçlendirilme-
sinin önemine dikkat çekerek, Afyonkarahisar’ın ge-
leceğine yönelik projelerin koordineli şekilde devam 
edeceğini belirtti. Ziyaret, nazik ev sahipliği ve mi-
safirperverliğinden dolayı İl Genel Meclisi Başkanı 
Mehmet Siper’e teşekkür edilmesiyle sona erdi.

AK Parti Başkan 
Siper’i  ziyaret etti

İÇİŞLERİ Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Küb-
ra Güran Yiğitbaşı, Antalya’da gerçekleştirdiği 
program kapsamında Sahil Güvenlik Komutanlığı 
personeline ilişkin paylaşımda bulundu. Yiğitbaşı, 
denizlerde güvenliğin sağlanması adına görev 
yapan personelin devletin gücünü ve milletin 
huzurunu temsil ettiğini belirterek, Sahil Güven-
lik Komutanlığının özverili çalışmalarına dikkat 
çekti.

“HER DALGADA DEVLETİMİZİN GÜCÜ VAR”
Yiğitbaşı açıklamasında, “Denizlerimizdeki sar-

sılmaz irade: Sahil Güvenlik Komutanlığımız. Her 
dalgada devletimizin gücü, her rotada milletimizin 
huzuru var. Fedakarca görev yapan Sahil Güvenlik 
Komutanlığımızın tüm mensuplarına muva'aki-
yetler diliyorum” ifadelerini kullandı. Sahil Güven-
lik Komutanlığı personeline hitaben iyi dileklerini 
paylaşan Yiğitbaşı, “Pruvanız açık, bahtınız aydın-
lık olsun” sözleriyle mesajını tamamladı. 

Yiğitbaşı’ndan 
Sahil 

Güvenlik’e 
TAM 

DESTEK
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BELGESEL haber niteliği taşıyan 
gezi programının mimarlarından biri 
olarak gösterilen Mehmet Emin Güzbey’e 
teşekkür eden Erçakır, “Her hikayenin 
gizli bir kahramanı vardır. Bu hikâyenin 
kahramanı da Mehmet Emin Güzbey’dir” 
ifadelerini kullandı.

“YENİ ROTA TÜRKİYE GÜZBEY’İN 
VİZYONUYLA BÜYÜDÜ”

Projeye yaklaşık 3 yıl önce yalnızca bir 
demo ile başladıklarını anlatan Mehmet 
Erçakır, sürecin zorluklarına rağmen 
inançlarını hiç kaybetmediklerini söyledi. 
Güzbey’in daha ilk günden projeye büyük 
bir vizyon kattığını belirten Erçakır şöyle 
konuştu: “Mehmet abi bana ‘Bu prog-
ramı birlikte yapacağız’ dediğinde çok 
şaşırmıştım. Daha o günlerden ‘81 şehir 
81 bölüm’ hedefi koydu. Bugün geldiği-
miz noktada onun neyi planladığını daha 
iyi anlıyorum. Tüm bölümleri finanse 
etmesine rağmen tek bir saniyesini 
bile izlemeden emeğimize güvendi. Bu 
güven bizim için en büyük onurdu. İyi 
ki inandın, iyi ki yanımızda oldun. Sana 
mahcup olmayacağız” sözleriyle Güzbey’e 
teşekkür etti.

GÜZBEY: “BU BAŞARI İNANCIN 
VE VEFANIN ZAFERİDİR”

Doğuş Yayıncılık Yönetim Kurulu 

Başkanı, Odak Gazetesi Kurucusu ve 
Başyazarı Mehmet Emin Güzbey ise Yeni 
Rota Türkiye’nin yalnızca bir televizyon 
programı değil, uzun yıllara dayanan bir 
dostluğun ve ortak emeğin ürünü oldu-
ğunu vurguladı. 

Yaklaşık 10 yıldır birlikte çalıştıkları 
Mehmet Erçakır’ın büyük bir yeteneğe 
sahip olduğunu ifade eden Güzbey, şun-
ları söyledi: “Mehmet benim sevdiğim 
bir kardeşim. Onun adının geçtiği yerde 
vefa vardır. Biz bu projeyi bir çocuk gibi 
büyüttük. Anadolu’yu karış karış gezdik. 
İstedik ki sıradan bir gezi programı olma-
sın; haber-belgesel tadında, Anadolu’nun 
ruhunu hissettiren bir yapım olsun.”

Programın tv100 ekranlarında hak et-
tiği değeri bulacağına inandığını belirten 
Güzbey, “Bu daha başlangıç. Çok daha 
büyük projelerle izleyicinin karşısında 
olacağız” dedi.

ANADOLU’NUN HİKAYESİ 
EKRANLARA TAŞINACAK

“Yeni Rota Türkiye”, Türkiye’nin dört 
bir yanındaki şehirleri; tarihi değerleri, 
kültürel mirası, doğal güzellikleri ve 
insan hikâyeleriyle ekranlara taşıyacak. 
Haber-belgesel formatıyla dikkat çeken 
programın, izleyicilere farklı bir gezi 
deneyimi sunması hede%eniyor.

m MERVE ÇELİK 

“YENi ROTA TÜRKiYE” “YENi ROTA TÜRKiYE” 
TV100’DE BAŞLIYOR: TV100’DE BAŞLIYOR: 
MEHMET ERÇAKIR’DAN MEHMET ERÇAKIR’DAN 
MEHMET EMiN MEHMET EMiN 
GÜZBEY’E VEFA GÜZBEY’E VEFA 
ZiYARETiZiYARETi
TV100 ekranlarında izleyiciyle buluşmaya hazırlanan 
“Yeni Rota Türkiye” programının sunucusu Mehmet 
Erçakır, ilk ziyaretini Doğuş Yayıncılık Yönetim Kuru-
lu Başkanı Mehmet Emin Güzbey’e gerçekleştirdi. 
Türkiye’nin tarihi, kültürel ve doğal zenginliklerini 
ekranlara taşıyacak program öncesinde yapılan 
buluşmada duygusal mesajlar verildi.

AFYONKARAHİSAR’ın 
Bayat ilçesinde Köylere Hizmet 
Götürme Birliği 1. Olağan Mec-
lis Toplantısı gerçekleştirildi. 
Bayat Kaymakamı Ahmet Akdağ 
başkanlığında düzenlenen 
toplantı, Kaymakamlık Toplantı 
Salonu’nda yapıldı. Toplantıda 
köylerde yürütülen hizmetler ve 
önümüzdeki dönemde planla-
nan çalışmalar ele alındı.

Gerçekleştirilen toplantıda 
kırsal bölgelerde devam eden 

altyapı, ulaşım ve çeşitli kamu 
hizmetleriyle ilgili değerlendir-
melerde bulunuldu. Köylerin 
öncelikli ihtiyaçlarının masaya 
yatırıldığı toplantıda, vatan-
daşların yaşam standartlarının 
yükseltilmesine yönelik projeler 
hakkında görüş alışverişi ya-
pıldı.  Toplantıda ayrıca Bayat 
ilçesine bağlı köylerde hayata 
geçirilmesi planlanan yatırım-
lar ve hizmet programları da 
gündeme geldi. 

Bayat’ta köylere hizmet 
birliği toplantısı yapıldı

BAYAT Belediye Başkanı Halil İbrahim Bodur, Bayat ilçe-
sinde kutsal topraklara gidecek hacı adayları için düzenlenen 
uğurlama programına katıldı. Çarşı Camii önünde gerçekleşti-
rilen programda vatandaşlar ve hacı adayları bir araya geldi.

Çarşı Camii önünde düzenlenen törende hacı adayları 
dualarla kutsal topraklara uğurlandı. Programda vatandaşlar 
tarafından yapılan dualarla hacı adaylarına hayırlı yolculuk 
temennilerinde bulunuldu. Başkan Halil İbrahim Bodur yaptığı 
açıklamada, Rabbim hac ibadetlerini kabul eylesin, sağlık 
ve huzur içerisinde gidip dönmeyi nasip etsin. Yolunuz açık 
olsun” ifadelerini kullandı.

HAYAL dünyasını satır-
lara döken minik öğrenci 
Arven Nil Kavak, kaleme 
aldığı “Damladan Okyanu-
sa” adlı kitabını İl Milli Eği-
tim Müdürü Miraç Sünnet-
ci’ye takdim etti. Kitabını 
büyük heyecan ve mutluluk 
içerisinde sunan Arven 
Nil’in samimi anlatımı 
ve gözlerindeki mutluluk 
dikkat çekti. Küçük yaşına 
rağmen yazma cesareti 
göstererek hayallerini bir kitaba 
dönüştüren Arven Nil Kavak, azmi 
ve üretkenliğiyle takdir topladı. 
Öğrenciyle yakından ilgilenen 
İl Müdürü Sünnetci, çocukların 
hayal kurabilen, düşünebilen ve 
üretebilen bireyler olarak yetiş-
mesinin büyük önem taşıdığını 
belirterek öğrenciyi, ailesini ve 
öğretmenlerini tebrik etti. Sünnet-
ci açıklamasında, “Bir damladan 

başlayan hayalin, kocaman bir 
okyanusa dönüşebileceğini göste-
ren minik öğrencimiz Arven Nil’in 
başarısı; eğitimin sevgiyle, emekle 
ve hayallerle büyüdüğünün çok 
güzel bir örneği. Minik yazarımızı 
yürekten kutluyor, kaleminin ve 
hayallerinin hep güçlü kalmasını 
diliyorum” ifadelerini kullandı. 
Ziyaret, günün anısına çektirilen 
hatıra fotoğrafıyla sona erdi.

MiNiK ÖĞRENCiNiN 
HAYALi GERÇEK OLDU

HAC ADAYLARI 
DUALARLA UĞURLANDI
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CHP’den istifa ederek AK Parti’ye katı-
lacağını açıklayan Afyonkarahisar Belediye 
Başkanı Burcu Köksal, geçiş sürecine ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. Köksal’ın açık-
lamaları TV100 ekranlarında gazeteci Murat 
Kelkitlioğlu ve Barış Yarkadaş tarafından 
kamuoyuna aktarıldı.

“İKİ TARAFLA MÜCADELE ETMEK İÇİN SEÇİLMEDİM”
Köksal, süreçle ilgili yaptığı değerlendir-

mede, “Ben bu süreçte çok fazla konuşmak 
istemiyorum. Tüm Türkiye her şeyi öğrendi. 
İki tara%a mücadele etmek için seçilmedim” 
ifadelerini kullandı.

“CHP İLE MÜCADELE BİZİ YORDU”
Milletvekilliğini bırakıp belediye 

başkanı olma kararına da değinen Köksal, 
“Memleketime hizmet için belediye başkanı 
oldum. Ancak CHP ile mücadeleden 
yoruldum. Benim tek amacım hizmet 
etmekti” dedi.

OTOPARK KARARI KRİTİK 
DÖNÜM NOKTASI OLDU

Barış Yarkadaş’ın aktardığı bilgilere göre 
Köksal, Afyonkarahisar’da İl Özel İdaresi’ne 
ait bir otoparkın belediyeye kazandırılması 
yönündeki teklifin CHP’li üyeler tarafından 
reddedilmesini “kırılma noktalarından 
biri” olarak değerlendirdi. Köksal’ın sosyal 
medyada kendisine ve ailesine yönelik 
hakaret içerikli paylaşımları CHP disiplin 
kurullarına ilettiğini söylediği aktarıldı. 

Ancak bu başvurulardan sonuç alamadığını 
belirterek, “Dosyalarım işlem görmeden 
kapatıldı, bu durum beni çok kırdı” dediği 
ifade edildi.

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN İLE 
GÖRÜŞME DETAYI

Köksal’ın Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ile yaptığı görüşmeye de değindiği, 
“Sayın Cumhurbaşkanı ile yarım saatten 
fazla görüştüm ve anket sonuçlarına ilişkin 
değerlendirmeler yapıldı” dediği aktarıldı. 
Köksal’ın, tüm süreçlerin ardından AK 
Parti’ye katılma kararını netleştirdiği ve “Salı 
günü genişletilmiş il başkanları toplantı-
sında AK Parti’ye katılıyorum” ifadelerini 
kullandığı ileri sürüldü.

ÖZGÜR Özel tara-
fından Burcu Köksal’a 
gönderildiği öne sürülen 
tek cümlelik WhatsApp 
mesajı, siyaset gündeminin 
dikkat çeken başlıkları 
arasına girdi.

“SEN O ZAMAN  GÖRECEK-
SİN”

TV100 ekranlarında 
konuşan gazeteci Murat 
Kelkitlioğlu, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in yak-
laşık 4 ay önce Burcu Kök-
sal’a mesaj gönderdiğini 
iddia etti. Kelkitlioğlu’nun 
canlı yayındaki açıklaması-
na göre, söz konusu mesaj-
da Özel’in “2 seneye kadar 
iktidara geleceğim, sen o 
zaman göreceksin gününü” 
ifadelerini kullandığı 
ileri sürüldü. Programda 
konuşan Kelkitlioğlu, iddia 
edilen mesajın Afyonka-
rahisar Belediye Başkanı  
Burcu Köksal tarafından 
saklandığını da öne sürdü.

ÖZEL’DEN 
KÖKSAL’A 
ATILAN MESAJ 
ORTAYA ÇIKTI
Özgür Özel’in Burcu 
Köksal’a gönderdiği id-
dia edilen mesaj siyaset 
gündeminde. KIRILMA KIRILMA 

NOKTASI NE?NOKTASI NE?

BAŞKAN KÖKSAL BAŞKAN KÖKSAL 
AK PARTi’YE AK PARTi’YE 

GEÇiŞ SÜRECiNi GEÇiŞ SÜRECiNi 
ANLATTI:ANLATTI:

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, AK Parti’ye geçiş kararında belediyeye 
gelir sağlayacak otopark teklifinin reddedilmesini kritik kırılma noktası olarak gösterdi.

AFYONKARAHİSAR Belediyesi önünde 
düzenlenen protestonun ardından ortaya çıkan 
görüntüler kent siyasetinde yeni bir tartışma 
başlattı. Protesto sonrası bazı CHP bayrakları-
nın yerde bırakıldığına ilişkin görüntüler, Afyon-
karahisarlı vatandaşların sert tepkisini çekti.

Burcu Köksal’ın CHP’den AK Parti’ye geçeceği 
iddiaları sonrası cuma günü belediye binası 
önünde düzenlenen protestonun ardından 
alanda dikkat çeken görüntüler oluştu. Protes-

tonun bitmesinin ardından bazı CHP bayrakla-
rının yerde bırakıldığı görülürken, durum tepki 
topladı.

“BAYRAĞA BÖYLE Mİ SAHİP ÇIKIYORSUNUZ?”
Belediye önünde oluşan görüntülere tepki 

gösteren Afyonkarahisarlı vatandaşlar, “CHP 
bayraklarını bile toplamadan gitmişler”, “Bay-
rağa böyle mi sahip çıkıyorsunuz?” ve “Siyasi 
şov yapıp arkalarında dağınıklık bırakıp gittiler” 

sözleriyle organizasyona sert eleştiriler yöneltti. 
Vatandaşlar, görüntülerin siyasi ciddiyetle bağ-
daşmadığını ifade etti.

CHP Grup Başkanvekili Ali Mahir Başarır 
ile CHP Ankara Milletvekili Umut Akdoğan’ın 
katıldığı “Afyon’un iradesine sahip çıkıyoruz” 
programı sonrası yaşananlar tartışma yarattı. 
Bazı vatandaşlar, “Miting bitti, herkes dağıldı. 
Bayraklarını bile yerde bırakıp gittiler” ifadele-
riyle tepki gösterdi. m FEYZA ÖZAY TOPUZ

VATANDAŞLARDAN VATANDAŞLARDAN 
CHP’YE SERT TEPKiCHP’YE SERT TEPKi “Bayrağınıza böyle mi sahip çıkıyorsunuz?”

CHP Afyonkarahisar teşkilatında yeni bir görev 
değişikliği iddiası gündeme geldi. Edinilen bilgilere göre 
İl Başkanı Hasan Karadeniz ve il yönetiminin görevden 
alınacağı, yerine Faruk Duha Erhan ile Yalçın Görgöz’ün 
oluşturacağı yeni ekibin getirileceği öğrenildi.

Afyonkarahisar siyasetinde son günlerde yaşanan 
hareketlilik sürerken, Cumhuriyet Halk Partisi’nde dik-
kat çeken bir gelişme daha yaşandı. Parti kulislerinden 
edinilen bilgilere göre CHP Afyonkarahisar İl Başkanı 
Hasan Karadeniz ile mevcut il yönetiminin, CHP Genel 
Merkezi tarafından görevden alınacağı iddia edildi.

Siyasi kulislerde konuşulan iddialara göre, görev 
değişikliğinin ardından CHP Afyonkarahisar İl Başkanlı-
ğını Faruk Duha Erhan ile Yalçın Görgöz’ün oluşturacağı 
ekibin yöneteceği ileri sürüldü. Öte yandan Belediye 
Başkanı Burcu Köksal etrafında şekillenen siyasi tartış-
maların ardından parti içerisinde yaşanan gelişmeler, 
kamuoyunda da yakından takip ediliyor. Gözler şimdi 
Ankara’dan gelecek resmi açıklamalara çevrildi.

m KAYNAK: MERVE ÇELİK

CHP iL 
YÖNETiMi 

GÖREVDEN 
ALINIYOR

CHP Afyonkarahisar Merkez İlçe 
Başkanı Murat Albayrak’ın, geçtiği-
miz günlerde gerçekleştirilen mitinge 
katılmadığı gerekçesiyle görevden 
alındığı iddiası kent siyasetinde yeni 
bir tartışma başlattı. Cumhuriyet 
Halk Partisi Afyonkarahisar teşkila-
tında dikkat çeken bir gelişme yaşan-

dı. Edinilen bilgilere göre CHP Afyonkarahisar Merkez 
İlçe Başkanı Murat Albayrak ile yönetim kurulunun, 
CHP Genel Merkezi ve il yönetimi kararı doğrultusunda 
görevden alındığı öne sürüldü.

“SÖYLEMLERİYLE ÇELİŞEN BİR TABLO”
ODAK’a konuşan bazı vatandaşlar, yaşanan gelişme-

nin CHP’nin kamuoyuna verdiği “özgürlük ve demok-
rasi” mesajlarıyla çeliştiğini savundu. Vatandaşlar, bir 
yöneticinin mitinge katılmadığı gerekçesiyle görevden 
alınmasının parti içindeki fikir özgürlüğü tartışmalarını 
yeniden gündeme taşıdığını ifade ederek durumu “Sü-
rekli özgürlükten, demokrasiden bahsediliyor. Bu durum 
CHP’de demokrasi ve özgürlük söylemleriyle çelişen bir 
tablo” olarak değerlendirdi.

Vatandaşların aktardığı iddialara göre Murat Albay-
rak’ın, dün düzenlenen buluşmada Belediye Başkanı 
Burcu Köksal’ın yuhalatılabileceği ve ortamın provoke 
edilebileceği yönünde duyumlar aldığı için programa 
katılmadığı öne sürüldü. Bazı vatandaşlar, “Dünkü or-
ganizasyonda provokasyon yaşanabileceği konuşulmuş. 
Albayrak’ın bu nedenle katılmamayı tercih ettiği söyleni-
yor” ifadelerini kullandı. m KAYNAK: MERVE ÇELİK

CHP’DE KRİZ İDDİASI
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ŞUHUT Belediyesi, sosyal 
belediyecilik anlayışı doğrultusunda 
ilçe genelinde vatandaşların günlük 
yaşamını kolaylaştıracak ve sosyal 
etkileşimi artıracak yeni bir projeyi 
daha hayata geçirdi. İlçe merkezinde 
bulunan iş merkezlerinin meydanla-
rında planlanan “Çay Ocağı” projesi 
kapsamında hem esnafın hem de 
vatandaşların faydalanabileceği 
yeni sosyal alanların oluşturulma-
sı hede%eniyor. Proje ile birlikte 
iş merkezlerinin yalnızca ticari 
faaliyetlerin yürütüldüğü alanlar 
olmaktan çıkarılarak, vatandaşların 
dinlenebildiği, buluşabildiği ve sosyal 
zaman geçirebildiği yaşam alanlarına 
dönüştürülmesi amaçlanıyor.

MEYDANLAR DAHA 
CANLI HALE GETİRİLİYOR

Şuhut ilçe merkezinde yer alan 
Prof. Dr. Veysel Eroğlu İş Merkezi 
ile Nazım Özer İş Merkezi mey-
danlarında başlatılan çalışmalar 
kapsamında çay ocaklarının kuru-
lacağı alanlarda detaylı incelemeler 
yapılarak uygulama süreci başlatıldı. 
Belediye ekipleri tarafından titizlikle 
yürütülen proje ile meydanların 
daha düzenli, estetik ve işlevsel bir 
yapıya kavuşturulması hede%eniyor. 
Vatandaşların gün içerisinde kısa 
molalarını değerlendirebileceği, 

sosyal iletişimin 
güçleneceği ve 
uygun fiyatlarla 
hizmet alabileceği 
çay ocaklarının, 
ilçe merkezinde 
önemli bir ihtiyacı karşılaması 
bekleniyor. Proje kapsamında ayrıca 
meydan düzenlemeleri ile birlikte 
çevre estetiğinin de güçlendirilmesi 
planlanıyor.

EKİPLER SAHADA ÇALIŞMALARINI 
SÜRDÜRÜYOR

Şuhut Belediyesi Fen İşleri 
Müdürlüğü ekipleri tarafından 
yürütülen çalışmaların hızlı ve planlı 
bir şekilde devam ettiği bildirildi. 
Çay ocaklarının kurulacağı alan-
larda altyapı düzenlemeleri, zemin 
hazırlıkları ve yapısal çalışmalar 
eş zamanlı olarak sürdürülüyor. 
Yetkililer, projede hem dayanıklı-
lık hem de estetik görünümün ön 
planda tutulduğunu, çalışmaların 
kısa süre içerisinde tamamlanarak 
çay ocaklarının vatandaşların hiz-
metine sunulacağını ifade etti. Öte 
yandan Prof. Dr. Veysel Eroğlu İş 
Merkezi zemin katında uzun süredir 
ihtiyaç duyulan tuvalet ve lavabo 
alanlarının da projeye dahil edilerek 
tamamlandığı ve vatandaş kullanı-
mına açıldığı belirtildi.

“SOSYAL YAŞAMI GÜÇLENDİRMEYE 
DEVAM EDECEĞİZ”

Şuhut Belediye Başkanı Muhit-
tin Özaşkın, projeye ilişkin yaptığı 
değerlendirmede, temel amaçlarının 
vatandaşların günlük yaşamını kolay-
laştırmak ve sosyal alanları artırmak 
olduğunu ifade etti. Çay ocaklarında 
sunulacak hizmetlerin hem kaliteli 
hem de ekonomik olacağını vurgu-
layan Özaşkın, fiyat politikalarının 
vatandaşların memnuniyetini esas 
alacağını belirtti. Başkan Özaşkın 
açıklamasında, “Bu projeyle hem 
esnafımızın hem de vatandaşlarımı-
zın faydasını gözetiyoruz. Meydanla-
rımızı sadece geçiş alanları olmaktan 
çıkarıp insanların buluştuğu, sohbet 
ettiği, nefes aldığı sosyal merkezler 
haline getirmek istiyoruz. Vatandaş 
memnuniyetini her zaman önceliği-
miz olarak görüyoruz” ifadelerine yer 
verdi. Özaşkın ayrıca, yapılan düzen-
lemelerin ilçe ekonomisine ve sosyal 
hayatına da katkı sağlayacağını 
belirterek, Şuhut’un yaşam kalitesini 
artırmaya yönelik projelerin kararlı-
lıkla sürdürüleceğini kaydetti.

Şuhut’ta yeni sosyal yaşam alanı: 
ÇAY OCAĞI PROJESi BAŞLADI
Şuhut Belediyesi, iş merkezlerinin meydanların-
da sosyal yaşamı canlandırmak ve vatandaşların 
ortak kullanım alanlarını artırmak amacıyla “Çay 

Ocağı” projesini hayata geçirdi.

DAZKIRI Belediyesi, Yeniyol 
Mahallesi’nde otogar, konut ve 
işyerlerini kapsayan 10.420 m²’lik 
büyük ölçekli proje için ihale sü-
recini başlattı. Dazkırı Belediyesi, 
ilçenin şehirleşme ve altyapı vizyo-
nuna katkı sunacak yeni bir yatırım 
hamlesini hayata geçiriyor. Belediye 
mülkiyetindeki Yeniyol Mahalle-
si’nde yer alan 2 bin 457 m²’lik arsa 
üzerinde planlanan ve toplam 10 
bin 420 m² inşaat alanını kapsayan 
proje için ihale sürecinin başlatıl-
dığı duyuruldu. Proje kapsamında 
otogar, 41 konut ve 11 işyerinin yer 
alacağı belirtildi.

YENİYOL MAHALLESİ’NDE 
BÜYÜK PROJE

Söz konusu yatırımın Yeniyol 
Mahallesi Zübeyde Hanım ve 
Menderes Caddeleri (230 Ada, 21 
Parsel) üzerinde gerçekleştirileceği 
bildirildi. İlçenin ulaşım ve ticari ya-
şamına katkı sağlaması hede%enen 
projenin, modern mimari anlayışla 
planlandığı ifade edildi.

İHALE 21 MAYIS 2026’DA YAPILACAK
İhalenin 21.05.2026 Perşembe 

günü saat 15.00’te Dazkırı Belediye-
si Toplantı Salonu’nda gerçekleştiri-

leceği açıklandı. Sürecin 2886 sayılı 
Devlet İhale Kanunu kapsamında 
“Kapalı Teklif Usulü” ile yürütüle-
ceği, şartnamenin ise belediyenin 
Fen İşleri Müdürlüğü’nden temin 
edilebileceği kaydedildi.

HAYIRLI OLSUN 
İhale ilanının 08.05.2026 tarihli 

Resmi Gazete’de yayımlandığı, 
ayrıca çeşitli dijital ve yerel basın 
mecralarında da duyurulduğu 
belirtildi. Dazkırı Belediye Başkanı 
Fatih Çiçek, projenin ilçeye değer 
katacağını ifade ederek yatırımın 
tüm ilgililere hayırlı olmasını diledi.

Dazkırı’da dev 
yatırım hamlesi: 

Proje ihaleye 
çıkıyor

DİNAR Belediyesine bağlı 
Suçıkan Dinlenme Tesisleri, kültür 
ve sanat buluşmasına ev sahipliği 
yaptı. TRT sanatçısı Uğur Önür, 
Dinar’da yürüttüğü halk kültürü 
çalışmaları kapsamında Belediye 
Başkanı Veysel Topçu’yu ziyaret etti. 
Ziyaret, ilçenin kültürel mirası ve 
halk müziği geleneği üzerine yapılan 
değerlendirmelerle dikkat çekti.

Gerçekleşen ziyarette Dinar 
Şehit İzzet Taşbaş İmam Hatip Or-

taokulu Müdürü Murat Nail Üner, 
Araştırmacı Yazar ve Şair Yaşar 
Sağlam ile halk müziği sanatçısı 
Murat Arıkan da yer aldı. Katılım-
cılar, Dinar’ın köklü kültürel yapısı 
ve yerel değerleri üzerine karşılıklı 
görüş alışverişinde bulundu.

GELENEKSEL DEĞERLER VURGULANDI
Görüşmelerde halk müziği 

geleneği ve kültürel mirasın ko-
runmasına yönelik çalışmalar ele 

alındı. Sanatçılar ve yerel temsilci-
ler, bölgenin kültürel zenginliğinin 
yaşatılmasının önemine dikkat 
çekti. Dinar Belediye Başkanı Veysel 
Topçu, ziyaretten duyduğu memnu-
niyeti dile getirerek TRT sanatçısı 
Uğur Önür’e ve programa katılan 
halk ozanlarına teşekkür etti. 
Topçu, kültürel değerlerin gelecek 
nesillere aktarılması için yapılan 
çalışmaların kararlılıkla sürdürüle-
ceğini ifade etti.

TRT Sanatçısı Uğur Önür Dinar’da: 
KÜLTÜR MIRASINA ZiYARET

TRT sanatçısı Uğur Önür’ün 
Dinar’da gerçekleştirdiği ziya-
ret kapsamında, Suçıkan Tesis-
leri’nde kültür ve sanat temalı 
görüşmeler yapıldı.
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TEKİN, 12 yıllık zorunlu eğitimi ta-
mamlayan bir öğrencinin yaşam süresinin 
yalnızca 16’da birini okulda geçirdiğini belir-
terek eğitimin toplumun ortak sorumluluğu 
olduğunu söyledi.

EĞİTİM TOPLUMUN ORTAK SORUMLULUĞU
İzmir Fen Lisesi’nde gerçekleştirilen 

programda konuşan Tekin, öğrencilerin 
yaklaşık 160 bin saatlik yaşamlarının sa-
dece 10 bin saatini okulda geçirdiğini ifade 
etti. Bu nedenle eğitim sürecinin yalnızca 
öğretmenlerle sınırlı değerlendirilemeye-
ceğini belirten Tekin, ailelerin, sivil toplum 
kuruluşlarının ve meslek örgütlerinin de 
sürece aktif katkı sunması gerektiğini kay-
detti. Öğrencilerin okulda öğrendikleriyle 
sosyal yaşamda karşılaştıkları davranışların 
uyumlu olmasının önemine dikkat çeken 

Tekin, aksi durumda eğitimde hede%enen 
başarının zorlaşacağını dile getirdi.

OKUL DIŞI ÖĞRENME ALANLARI 
GELİŞTİRİLİYOR

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kapsamın-
da okul bahçeleri ve sosyal alanların eğitim 
sürecine dahil edildiğini belirten Tekin, 
geleneksel oyun alanları oluşturularak öğ-
rencilerin sosyal ve akademik gelişimlerinin 
desteklendiğini söyledi. Eğitim altyapısında 
da büyük dönüşüm yaşandığını ifade eden 
Tekin, derslik sayısının 350 binden 750 bine 
yükseldiğini, okul öncesi eğitimde okullaşma 
oranının ise yüzde 94 seviyelerine ulaştığını 
açıkladı. Yerel yönetimlerin açacağı okul 
öncesi kurumların da Milli Eğitim Bakanlığı 
standartlarına uygun olması gerektiğini 
vurguladı. m KAYNAK: Hürriyet

TEKİN’DEN EĞİTİM VURGUSU
“Eğitim 16’da 1 okulda”

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, İzmir’de düzenlenen 
“Fen Bahçeleri” projesi tanıtım programında eğitim 

sistemine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 

AFYONKARAHİSAR İl Milli Eğitim Müdürlüğü, 
2025-2026 eğitim öğretim yılının sona yaklaşmasıyla 
birlikte eğitim süreçlerinin genel değerlendirilmesi 
ve yeni dönem planlamalarının ele alındığı İlçe Milli 
Eğitim Müdürleri Toplantısı’nı gerçekleştirdi. İl Milli 
Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci başkanlığında yapılan 
toplantı, makam toplantı salonunda düzenlenirken; 
okul güvenliği, yıl sonu iş ve işlemleri ile eğitim faali-
yetlerinin mevcut durumu ayrıntılı şekilde ele alındı.

OKUL GÜVENLİĞİ VE EĞİTİM 
FAALİYETLERİ GÖRÜŞÜLDÜ

Toplantıda, öğrencilerin güvenli ve sağlıklı bir 
ortamda eğitimlerini sürdürebilmeleri için yürütülen 
çalışmalar değerlendirilirken, eğitim süreçlerinin 
daha etkin hale getirilmesine yönelik planlamalar da 

masaya yatırıldı. İlçe milli eğitim müdürlerinin görüş 
ve önerilerinin paylaşıldığı toplantıda, karşılıklı fikir 
alışverişiyle mevcut uygulamalar gözden geçirildi ve 
yapılacak çalışmaların yol haritası oluşturuldu.

SÜNNETCİ’DEN KOORDİNASYON VURGUSU
Toplantıda konuşan İl Milli Eğitim Müdürü 

Miraç Sünnetci, eğitimde başarının güçlü iş birliği ve 
koordinasyonla mümkün olduğunu vurguladı. Tüm 
eğitim yöneticilerine yıl boyunca gösterdikleri özverili 
çalışmalar için teşekkür eden Sünnetci, ders yılı sonu-
na kadar aynı hassasiyetin sürdürülmesi gerektiğini 
ifade etti. Öğrencilerin akademik, sosyal ve manevi 
gelişimlerinin önemine dikkat çeken Sünnetci, eğitim 
camiasının tüm kademelerinde sorumluluk bilinciyle 
hareket edilmesinin gerekliliğini belirtti.

Eğitimde yıl sonu Eğitimde yıl sonu 
değerlendirme toplantısıdeğerlendirme toplantısı

Afyonkarahisar’da eğitim süreçleri ve yeni dönem planlamaları, İl Milli Eğitim Müdü-
rü Miraç Sünnetci başkanlığında yapılan toplantıda kapsamlı şekilde değerlendirildi.

AFYONKARAHİSAR İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü koordinesinde yürütülen TÜ-
BİTAK 4006 Bilim Fuarları, öğrencilerin 
bilimsel düşünme, araştırma ve üretme 
becerilerini geliştirmeye yönelik önemli 
bir eğitim faaliyeti olarak il genelinde 
devam ediyor. Öğrenciler, hazırladık-
ları projeleri ziyaretçilere sunarak hem 
araştırma hem de tasarım alanındaki 
çalışmalarını uygulamalı olarak sergile-
me imkânı buluyor.

İL GENELİNDE TAMAMLANAN FUARLAR
Program kapsamında Dinar MTAL, 

Sinanpaşa Anadolu İmam Hatip Lisesi, 
Ahmet Mesut Yılmaz Ortaokulu & 
Tınaztepe İHO, Kırka &ehit Ramazan 
Bağlan Ortaokulu, Bolvadin Ayfer Ceylan 
Emet Fen Lisesi, Çobanözü Ortaokulu 
& Kınık Ortaokulu, Afyonkarahisar Kız 
Anadolu İmam Hatip Lisesi, Yaylabağı 
&ehit Ahmet Öztürk Ortaokulu ve Hattat 
Ahmet Karahisari Anadolu İmam Hatip 
Lisesi’nde bilim fuarları gerçekleştirildi.

EĞİTİM CAMİASINA TEŞEKKÜR
Bilim kültürünün okullarda yaygın-

laşmasına katkı sağlayan TÜBİTAK 4006 
Bilim Fuarları kapsamında, emek veren 
proje yürütücüleri, danışman öğret-
menler, öğrenciler ve okul yöneticileri 
tebrik edildi. İl Milli Eğitim Müdürlüğü, 
bilimsel çalışmaların eğitimde niteliği 
artırdığını belirterek tüm katılımcılara 
başarılarının devamını diledi.

“Öğrenciler araştırdı, “Öğrenciler araştırdı, 
geliştirdi, sergiledi”geliştirdi, sergiledi”

AFYON Kocatepe Üniversite-
si Güzel Sanatlar Fakültesi, 4-8 
Mayıs etkinlikleri kapsamında 
üç farklı sergiye daha ev sahip-
liği yaptı. İç Mimarlık ve Çevre 
Tasarımı Bölümü öğrencilerinin 
“Portfolyo Sunum ve Teknikleri” 
dersi kapsamında hazırladığı 
karma sergi ile Resim Bölü-
mü son sınıf öğrencileri Feyzi 
İlter ve Selda Aygün’ün kişisel 
sergileri, GSF Dekanı Prof. Dr. 
&erife Ebru Okuyucu tarafından 
fakülte koridorlarında açıldı. Öğ-
rencilerin farklı disiplinlerde hazırladığı 
çalışmalar, akademisyenler, öğrenciler ve 
sanatseverlerden yoğun ilgi gördü.

DİJİTAL PORTFOLYOLAR SERGİLENDİ
İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı Bölü-

mü 4. sınıf öğrencilerinin, Öğr. Grv. Dr. 
Fügen Özer yürütücülüğünde hazırladığı 
çalışmalar karma sergide yer aldı. “Port-
folyo Sunum ve Teknikleri” dersi kapsa-
mında oluşturulan dijital portfolyolar, 
QR kod sistemi aracılığıyla ziyaretçilerin 
erişimine açıldı. Böylece katılımcılar 
öğrencilerin projelerini dijital ortamda 

detaylı şekilde inceleme fırsatı buldu.

KİŞİSEL SERGİLER SANATSEVERLERLE 
BULUŞTU

Resim Bölümü 4. sınıf öğrencisi Feyzi 
İlter’in “Beden ve Mekan Arasında” 
isimli kişisel sergisi ile Selda Aygün’ün 
“Görünmeyenler” adlı kişisel sergisinde 
ise farklı tekniklerle hazırlanan eserler 
sergilendi. Öğrencilerin sanatsal bakış 
açılarını yansıtan çalışmalar, Afyon-
karahisarlı sanatseverlerin beğenisine 
sunulurken sergilerin 13 Mayıs tarihine 
kadar Güzel Sanatlar Fakültesi Eğitim 
Binası’nda ziyaret edilebileceği bildirildi.

QR Kodlu Dijital Portfolyo 
iLGi ODAĞI OLDU

Avrupa’daki eğitim fırsatları anlatıldı

AFYON Kocatepe Üniversitesi Fen Edebi-
yat Fakültesi Tarih Bölüm Başkanlığı tarafın-
dan “Avrupa’da Devlet Üniversitelerinde Burs-
lu Master İmkanları” konulu kariyer söyleşisi 
gerçekleştirildi. Abdullah Kaptan Konferans 
Salonunda düzenlenen programa; Tarih 
Bölüm Başkanı Prof. Dr. Gürsoy &ahin’in yanı 
sıra akademik ve idari personel ile öğrenciler 
katıldı. Söyleşide Avrupa’da lisansüstü eğitim 
süreçleri, burs olanakları ve kabul kriterleri 
hakkında detaylı bilgiler paylaşıldı.

BURSLU EĞİTİMİN ŞARTLARI ANLATILDI
New Era Kurumsal Operasyon Koordina-

törü Erdi İlvan, mezun olduğu üniversiteye 
20 yıl sonra konuşmacı olarak dönmenin 
heyecanını yaşadığını ifade etti. Konuşma-
sına Mustafa Kemal Atatürk’ün “Sizi birer 
kıvılcım olarak gönderiyorum, alevler olarak 
geri dönün” sözüyle başlayan İlvan, yurt dışı 
eğitiminin temel amacının edinilen bilgi ve 
tecrübeyi Türkiye’ye kazandırmak olması 

gerektiğini vurguladı. Avrupa’daki üniversite-
lerin kabul süreçlerinde akademik başarı, not 
ortalaması ve dil yeterliliğinin büyük önem 
taşıdığını belirten İlvan, özellikle yüksek mik-
tarlı burslarda not ortalamasının belirleyici 
olduğunu söyledi.

TÜRK GENÇLERİNE AVRUPA’DA YOĞUN İLGİ
İlvan, öğrencilerin en çok merak ettiği ko-

nular arasında yer alan burs ve mali destekler 
hakkında da bilgi verdi. İtalya devlet burs-
larının ailelerin ekonomik durumuna göre 
verildiğini belirten İlvan, Erasmus Mundus 
programının ise öğrencilere farklı Avrupa 
ülkelerinde eğitim alma ve yüksek miktarda 
maddi destekten yararlanma fırsatı sunduğu-
nu kaydetti. Avrupa iş dünyasında Türk genç-
lerine yönelik olumlu bir bakış açısı bulundu-

ğunu ifade eden İlvan, özellikle mühendislik 
ve teknik alanlarda Türk öğrencilerin pratik 
zekâları ve çözüm odaklı yaklaşımlarının 
dikkat çektiğini söyledi. Program, öğrencilerin 
sorularının yanıtlanmasının ardından sona 
erdi.

Afyon Kocatepe Üniversitesinde 
düzenlenen kariyer söyleşisinde Avru-
pa’daki devlet üniversitelerinde burslu 

yüksek lisans fırsatları ele alındı.
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SEZON boyunca çıktığı 33 maçta 24 galibiyet, 5 beraberlik 
ve 3 mağlubiyet alan Galatasaray, en yakın rakibi Fenerbah-
çe’nin önünde zirveyi garantiledi. Antalyaspor karşısında 
alınan galibiyette goller Victor Osimhen (2), Mario Lemina ve 
Kaan Ayhan’dan geldi.

OKAN BURUK TARİHE GEÇTİ
Teknik direktör Okan Buruk yönetimindeki Galatasaray, üst 

üste 4. şampiyonluğunu kazanarak kulüp tarihindeki önemli 
rekorlardan birini egale etti. Sarı-kırmızılı ekip daha önce Fatih 
Terim yönetiminde 1996-2000 yılları arasında üst üste 4 kez 
şampiyon olmuştu. Futbolculuk döneminde de o tarihi kadro-
da yer alan Okan Buruk, teknik adam olarak da aynı başarıyı 
yakalayarak Türk futbol tarihinde ikinci kez üst üste 4 şam-
piyonluk yaşayan isim oldu. Galatasaray ayrıca gelecek sezon 
doğrudan UEFA Şampiyonlar Ligi’ne katılma hakkı elde etti.

GALATASARAY’DAN BÜYÜK FARK
26 şampiyonluğa ulaşan Galatasaray, Süper Lig tarihinde 

rakipleriyle arasındaki farkı daha da açtı. Sarı-kırmızılı ekip, 
19 şampiyonluğu bulunan Fenerbahçe’ye 7, 16 şampiyonluğu 
bulunan Beşiktaş’a ise 10 şampiyonluk fark attı. Türk futbo-
lunda yıldız uygulamasında da önemli üstünlüğe sahip olan 
Galatasaray, geçtiğimiz sezon kazandığı 25. şampiyonlukla 5. 
yıldızı formasına ekleme hakkı elde etmişti. Sarı-kırmızılı ekip, 
bu sezonki şampiyonlukla başarılarına bir yenisini daha ekledi.

GALATASARAY’ın başında 2025-2026 
sezonunda da mutlu sona ulaşan Okan Buruk, 
Süper Lig tarihinde teknik direktör olarak üst üste 
4 şampiyonluk yaşayan ikinci isim oldu. Daha 
önce bu başarıyı yalnızca Fatih Terim yakalamıştı. 
Buruk ayrıca teknik direktörlük kariyerindeki 5. 
lig şampiyonluğunu elde ederek bu alanda da Fatih 
Terim’in ardından ikinci sıraya yerleşti.

İSTATİSTİKLERDE DE ZİRVEDE YER ALDI
Avrupa’nın 10 büyük ligi baz alındığında ise 

Buruk, Pep Guardiola’nın ardından hem futbolcu 
hem teknik direktör olarak üst üste 4 şampiyonluk 
yaşayan ikinci isim oldu. Aynı başarıyı aynı kulüpte 

gerçekleştiren ilk isim olarak da tarihe geçti.
İstatistiklerde de zirvede yer alan Okan Buruk 

yönetimindeki Galatasaray, Süper Lig tarihinde 
bir takımın başında en yüksek galibiyet yüzdesine 
(yüzde 80) ve en yüksek puan ortalamasına (2.5) 
ulaşan ekip oldu. Sarı-kırmızılılar, 2022-2023 
sezonundan bu yana ligde en fazla galibiyet alan, 
puan toplayan ve kalesini gole kapatan takım 
olarak öne çıktı. Galatasaray ayrıca hücum ista-
tistiklerinde de rakiplerine fark attı. Okan Buruk 
döneminde sarı-kırmızılı ekip, maç başına en fazla 
şut çeken, rakip ceza sahasında topla en fazla 
buluşan, en çok isabetli orta yapan ve en fazla köşe 
vuruşu kullanan takım olmayı başardı.

ÜST ÜSTE 4. KEZ ÜST ÜSTE 4. KEZ 
ŞAMPiYON ŞAMPiYON 
GALATASARAYGALATASARAY

Galatasaray, Süper Lig’de 
2025-2026 sezonunu şampi-
yon tamamlayarak tarihinde-
ki 26. şampiyonluğa ulaştı. 
Sarı-kırmızılı ekip, ligin 33. 
haftasında sahasında An-

talyaspor’u mağlup ederek 
bitime haftalar kala şampi-

yonluğunu ilan etti.

SÜPER LİG’E SÜPER LİG’E 
OKAN BURUK OKAN BURUK 
DAMGASIDAMGASI

Okan Buruk, Galatasaray ile bir kez daha Süper Lig şampiyonluğu yaşayarak Türk fut-
bol tarihine adını yazdırdı. Sarı-kırmızılı ekibi üst üste 4. kez şampiyon yapan Buruk, 
hem futbolculuk hem de teknik direktörlük kariyerindeki başarılarıyla dikkat çekti.

SÜPER Lig’de şampiyon-
luğa ulaşan Galatasaray’da 
sezon sonunda takıma veda 
etmesi beklenen Mauro 
Icardi, maç sonunda statta 
açılan ‘’Aşkın olayım’’ şarkı-
sında gözyaşlarını tutamadı. 
Arjantinli oyuncunun taraftar-
lara el sallaması ‘’Veda’’ olarak 
yorumlandı.

Trendyol Süper Lig’in 33. 
haftasında Galatasaray, konuk 
ettiği Hesap.com Antal-
yaspor’u 4-2 yenerek bitime 
1 hafta kala Süper Lig’in 
2025-26 sezonunu şampiyon 
tamamlamayı garantiledi.

ICARDI’NİN DUYGUSAL ANLARI 
Süper Lig’de ipi göğüsle-

yerek şampiyonluğa ulaşan 
Galatasaray’da, kutlamaların 
merkezindeki isim Mauro Icar-
di oldu. Maçın bitiş düdüğüyle 
birlikte stadyumda yankılanan 
«Aşkın Olayım» şarkısı Mauro 
Icardi’yi duygulandırdı. 

MAÇ SONUNDA GÖZYAŞLARINI 
TUTAMADI 

Sezon sonunda takıma 
veda etmesi beklenen yıldız 
golcü, taraftarın hep bir ağız-
dan söylediği şarkı eşliğinde 
sahada tur atarken duyguları-
na hakim olamadı. Tribünlerin 
sevgi seli karşısında taraftarları 
selamlayan ve gözyaşlarını 
tutamayan Icardi, uzun süre 
sahadan ayrılamadı. Icardi’nin 
ağladığı anlar, sosyal medyada 
kısa sürede binlerce etkileşim 
alırken, "Veda etti" şeklinde 
yorumlandı. 

Mauro Icardi gözyaşlarıyla veda ettiMauro Icardi gözyaşlarıyla veda etti
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Daha önceden defalarca yazmıştım.
Aynı olayları, aynı yorumları tekrarlamaya gerek yok.

CHP’de Ekrem İmamoğlu’nun kuklası durumunda 
olan Özgür Özel’in bu basiretsizliği olduğu sürece...
CHP bundan sonra ne yerelde ne de genelde iktidar 
yüzü görür.

Geçen yazımda yazdım...
Al birini vur ötekine demiştim.
CHP Genel Merkez Yönetimi ve Genel Başkanının 
yanlışları ile AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığının 
yanlışlarını sıralamıştım. 

O yazımdan sonra ‘isabetli yazmışsın, imzamı ata-
rım’ diyenlerin sayısı çok fazlaydı.

O yazının özünde CHP üst yönetimi ile Burcu 
Köksal’ın fikir, hak, hukuk, adalet anlayışlarının çok 
farklı olduklarına dair düşüncem vardı.

Son birkaç gündür yaşananlarda daha bariz gösterdi 
ki...
Ekrem İmamoğlu-Özgür Özel CHP’siyle ciddi kan 
uyuşmazlığı içerisinde Burcu Köksal.

G G G

‘Rezaleti savunmam’
Burcu Köksal bir süredir yaşananlardan, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in tutum ve davranışlarından, 
özellikle de Uşak ve Antalya ile Bolu’da yaşanan konu-
lardan dolayı, bunlara Genel Merkezin anında ihraç 
yerine, sahip çıkmasına tepkiliydi.

Özgür Özel...
Uşak’ta yaşanan rezaletten sonra, çevre illerin beledi-
ye başkanlarının ve örgütünün bizzat Uşak’a giderek 
Belediye önünde ‘Özkan Yalım’ın yanındayız’ mesa-
jının verilmesini istemişti.
Bu talep Genel Merkezden iletilince, Burcu Köksal 
olumlu cevap vermedi.
Sonra Özgür Özel bizzat aradı Burcu Köksal’ı.
Burcu Hanımın sadece birkaç cümlesini söyleyeyim...
‘Sayın Genel Başkan siz benden böyle bir şeyi 
nasıl istersiniz.
Benim tasvip etmediğim bir durumu, nasıl gider 
savunurum?
Ayrıca ben bir Kadın Belediye Başkanıyım.’

Karşılıklı bazı cümleler ile o telefon görüşmesi son-
lanır.

Sonra...
Özgür Özel, Afyon’da daha önce planlanmış olan 
Belediye Başkanları toplantısı için gelmeden önce 
Burcu Köksal’ı tekrar arar.
‘Afyon’da o toplantı öncesi veya sonrası miting 
yapalım’ der.

Burcu Köksal’ın cevabı...
‘Sayın Genel Başkan burada miting yapılacak bir 
atmosfer yok. Uşak’taki rezaletten sonra soka-
ğa çıkıp vatandaşımıza ne denilebilecek. Zaten 
buradan Kütahya’ya gideceksiniz. Orada miting 
planlaması yapmışsınız zaten, orada yapın.’

G G G

Gitmedi, geliyor...
Burcu Köksal  AK Partiye gidiyor diye eleştirenlere 
tek cümle.
Burcu Köksal bir yere gitmiyor, kendi görüşlerinin 
yoğun olduğu Cumhur İttifakına geliyor.

Burcu Köksal muhafazakardır.
Atatürk ilke ve inkılaplarına bağlıdır.
Türk Milliyetçisidir.

Şimdiki Ekrem İmamoğlu-Özgür Özel’in CHP’sinde 
yukarıda saydığım üç özellik var diyebilen varsa, 
tekrar bir sorgulasın vicdanında.

G G G

Seyirci kaldılar...
Burcu Köksal Belediye Başkanlığına aday olduğunda 
Ekrem İmamoğlu’nun neler neler söylediğini hatır-
layın.
‘Ya kendine başka iş bulacak, ya da başka partiye 
gidecek.’
Kovdu alenen Burcu Köksal’ı.
Sanki o parti, babasının malı...

Peki Özgür Özel ne yaptı...
Kalktı dedi ki, ‘Burcu Köksal ile görüştüm, sözle-
rinin yanlış anlaşıldığını söyledi, birazdan sözle-
rini düzeltecek’ dedi.
Burcu Başkan anında açıklama yaptı...
‘Hayır, ben ne söyledi isem sözlerimin arkasın-
dayım. Sayın Genel Başkana da sözlerimi düzel-
teceğim falan demedim.’

Burcu Hanımın bu son sözüne karşı dili tutuldu 
Özgür Beyin.
Hangi bir aday ya da siyasetçi, Genel Başkanına karşı 
böyle bir şeyi dobra dobra söyleyebilir?
Sonuçta boru değil, Genel Başkan.

Bir tek kişi böyle yürekli...
Burcu Başkan böylesine yürekli bir kişi.

CHP’li klavyatörler hiç boş durmadılar.
İddialara göre Ekrem İmamoğlu’nun ekibinden...
Sürekli olarak Burcu Başkan aleyhine paylaşımlar 
yaptılar.
O süreçlerin hepsini göğüsledi Burcu Başkan.
Ama...
Genel Başkan Özgür Özel ve CHP Genel Merkezi sey-
irci kaldı bu sosyal medya linçlemelerine.

G G G

Üç gazeteci açıkladı...
Geçtiğimiz günlerde...
TV100 ekranlarında.
Murat Kelkitlioğlu, Burcu Hanımın kendisine bu 
süreçle ilgili ilettiği mesajları okudu.
Tüm Türkiye’de geniş yankılandı o mesajlar.
Net, yalın ve gerçekleri anlatıyordu o birkaç cümle.
‘CHP ile mücadeleden yoruldum.’

Öncesinde...
Barış Yarkadaş.
Mevcut CHP Yönetimine muhalif olduğu için partisin-
den atılan bir eski Milletvekili.
Burcu Hanım ile ilgili O’da özel bazı açıklamaları 
paylaştı TV100 seyircileriyle.
Burcu Başkanın CHP ile yollarını ayırmasının ger-
ekçelerini anlattı birer birer.

En başında...
Sinan Burhan.
Önemli bir isim.
İktidara yakın gazetecilerden.
Burcu Köksal’ın AK Parti’ye geçeceğine dair kulis bil-
gisini ilk olarak TV100 Ana Haberde O paylaştı.
İlk paylaşımdan sonra önceki gün akşam yine TV100 
ekranlarında yeni bir bilgi daha paylaştı. Yarın 
Cumhurbaşkanımızın bizzat rozeti takacağını 
açıkladı.
Sinan Burhan’da, Burcu Başkanın CHP ile yollarını 
ayırmasının nedenlerinden bazılarını sıraladı canlı 
yayında.

Üç gazeteci.
Üçü de önemli kişiler.
Üçü de Burcu Köksal’ın CHP ile yollarını ayırmasıyla 
ilgili önemli pek çok noktaya işaret ettiler ki...
İzleyenlerin çoğunluğunun şunu söylediklerinden, 
düşündüklerinden eminim...
‘Burcu Köksal bugüne kadar önemli bir sabır 
göstermiş. Geç bile kalmış yollarını ayırmakta.’
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Bilmeden konuşmak...
Hamaset yapmak kolaydır.
İşlerin, yaşananların iç yüzünü bilmeden konuşmak 
yorumlamakta kolaydır.
Ama gelin görün ki bazı şeyler yenir yutulur şeyler 
değil.
Bugüne kadar çoğu defa şahit olduğum, duyduğum 
pek çok şeyi yazacaktım Burcu Başkan, ‘Yazma abi 
parti zarar görür, arkadaşlar zarar görür’ demiş-
ti.

Keşke o zamanlarda sıcağı sıcağına yazsa idim.
Kendisine karşı hata yapanları korudu, kolladı Burcu 
Başkan.
‘Kol kırılır yen içinde kalır’ prensibiyle hareket 
etmişti.
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Yüz elli-iki yüz kişilik miting...
CHP İl Başkanı Hasan Karadeniz, kendisini bizzat 
Özgür Özel arayınca egosu tavan yapmış halde, bir 
heyecanlanmış ki...
Görenler anlatıyor.

Hemen ilçe Başkanlarını aramış, binlerce kişilik bir 
kalabalık oluşturmak için kolları sıvamış.
Kendi Yönetimi, Merkez İlçe Yönetimi, Kadın Kolları 
Yönetimi, Gençlik Kolları Yönetimi...
Toplasanız zaten yüz kişiden fazla eder.
Belediye Meclis Üyelerini de ekleyin üzerine...
Artı olarak ilçelerden, beldelerden başkanları dahil, 
İGM ve Belediye Meclis Üyelerine kadar.
Emniyet mensupları ile gazetecileri de ekleyin...
Hepsinin toplamı yüz elli kişi kadardı oradakilerin 
sayısı.

Durun durun unuttum...
Baş rollerde yer alan Ankara’dan Afyon’a kadar bu iş 
için gelen Yalçın Görgöz ve ekibini yazmadım.
Onları da ilave edin bu kalabalığın içine.

68 bin Merkezden oy alan Burcu Köksal’ı protesto ve 
yuhalamak için toplananların toplamı ancak yüz elli 
kişi kadar.

Gelelim birkaç gündür yapılan ‘derleme-toplama’ 
protesto gösterilerine...
Önceki gün protesto eyleminde İl Başkanı Hasan 
Karadeniz’in yetersizliğini gören Özgür Özel iki ağır 
topunu Afyon’a gönderme kararı almış CHP Grup 
Başkanvekili Ali Mahir Başarır ve CHP Ankara 
Milletvekili Umut Akdoğan geldi Afyon’a.
 
Kalabalık olunması için tüm İlçe Teşkilatları harekete 
geçirilmesine, ücretsiz otobüs seferleri, kumanya 

ikramları verileceği belirtilmesine rağmen sayıda artış 
olmadı.
Derleme-toplama ancak o kadar...
Bir köy meydanına habersiz bile gitseniz bu kadar kişi 
toplanır.

Bu neyi gösterir biliyor musunuz CHP Yönetimi?
Bu Afyonkarahisar’ın tepkisini gösterir CHP Genel 
Başkanı ve yönetimine.

m CHP’nin CHP’liliğini kaybettiğini gösterir.
m Şimdi İngiliz Ajanlığından yargılanmakta olan 
kişinin kuyruğuna takılıp gitmekte olan Genel 
Başkanın partiyi ne hale getirdiğini gösterir.
m CHP’nin yerli ve milliliğini kaybettiğini gösterir. 
m Burcu Köksal açısından ise...
Halkının yanında olduğunu gösterir.
O’na oy verenlerin gözleri önünde yaşanan olaylar-
da Burcu Köksal’a halkının inancının ve güveninin 
devam ettiğini gösterir.

Umarım CHP Yönetimi bundan ders alır.
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Yalçın Görgöz...
Birkaç gündür Afyonkarahisar’da Belediye önündeki 
sözde protestoların mimarı Yalçın Görgöz.
Afyonkarahisar CHP İl Başkanlığı dönemindeki yolsu-
zluk iddialarını kanıtlarıyla kamuoyuna aktarmıştık.
Bir tekine bile tekzip yollayamamış, şikayette bulu-
namamıştı.
CHP Genel Merkezinden gönderilen paranın CHP İl 
Başkanı tarafından nasıl hortumlandığı görüldük-
ten sonra bu kişinin bir daha CHP’nin bırakın Parti 
Meclisine girmesini, kapısının önünden bile geçeme-
mesi gerekirken, pişkinliğin böylesine pes dedirtecek 
şekilde Ankara’da Özgür Özel’in ekibinde yer alıverdi.

Siyasi kıvraklığı ile kendisini Ekrem İmamoğlu ekib-
ine teslim eden Yalçın Görgöz, CHP Parti Meclisi 
koltuğuna oturunca, İstanbul’daki çevresinin de etki 
ve gücüyle  kendisini bir anda ‘Afyon’un abisi’ olarak 
görmüş olacak ki, hal ve tavırları daha da değişti.
Belediye Başkanı Burcu Köksal ile geçmişteki giriştiği 
anlamsız güç yarışını yeniden alevlendirmeye başladı.
Girdiği her ortamda Başkan Burcu Köksal’ı 
karalamaya, kötülemeye, CHP Teşkilatları üzerindeki 
etkisini kırmaya çalıştı.
Amacı gayet belliydi...
Burcu Köksal’ı parti içerisinde yalnızlaştırmak, etki-
sizleştirmek.

Bununla yetinmedi Yalçın Görgöz.
Afyonkarahisar’daki bazı ilişkilerini de kullanarak 
asılsız pek çok iddiayı Afyonkarahisar Valiliğine ve 
adliyeye sözlü şekilde taşımaya başladığı iddia edildi.
Kendi partisinin Belediye Başkanını gidip şikayet edi-
yordu, yüzü kızarmadan.
Burcu Köksal’da duyuyordu Yalçın Efendinin bu 
karalama kampanyasını.
CHP Genel Merkezine açık bir şekilde bunları aktardı 
Burcu Başkan.
CHP Genel Merkezi, arkasında Ekrem İmamoğlu 
desteği bulunan Yalçın Görgöz’e bir şey yapmadı, 
belki de yapamadı.
Burcu Köksal bu süreçte sistemli bir şekilde yalnı-
zlaştırıldı.

Şimdi aynı Yalçın Görgöz ve arkasındaki güç olan 
Ekrem İmamoğlu ekibi trolleri vasıtasıyla Burcu 
Köksal hakkında karalama kampanyalarının ivmesini 
artırdılar.
AK Parti tarafından tehdit edildiği iftirasından tutun-
da, haklarında dosya olduğu iddialarına kadar çamur 
at izi kalsın felsefesiyle günlerdir akla hayale gelmeye-
cek şekilde saldırıyorlar.

Asıl meselenin ne olduğunu aktardı bir CHP’li dost;
m Asıl mesele parti içerisindeki güç savaşı.
m Klik hesapları.
m Burcu Köksal’ın tasfiye edilme hesapları.

Önceki gün akşam TV100 ekranlarında Murat 
Kelkitlioğlu’na bir mesaj gönderdi Burcu Köksal.
Dedi ki;
m Ben bu süreçte çok fazla konuşmak istemiyo-
rum.
m Tüm Türkiye her şeyi öğrendi.
m Ben CHP ile mücadele etmek için seçilmedim.
m Memleketime hizmet etmek için seçildim.
m Milletvekilliğini bırakarak Afyon’uma Belediye 
Başkanı oldum.
m Ben hizmet etmek istedim.
m Ama CHP ile mücadele etmekten çok yoruldum.

Şimdi soruyorum tüm okurlarıma...
Siz olsaydınız böyle bir CHP’de durur muydunuz?
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AK Parti cephesi...
Burcu Köksal’ın AK Parti’ye katılacak olması en çok 
AK Partilileri etkilemişe benziyor.
Etkilemişe benziyor dedim ama...
Etki dışa vurumlu değil.
İçten yanmalı motor misali.

Daha bu konu gündeme gelmeden üç gün kadar 
önce...
AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin ile sohbet ederken 
sormuştum.
Çorbasını içiyordu.
Başka bir konuyu konuşurken, birden konuyu 
değiştirip ‘Burcu Başkan AK Parti’ye katılırsa ne 
dersiniz?’ dedim.
Çorba kaşığını tam ağzına götürüyordu ki birden kas-
enin içine geri koydu kaşığı.
Yüzüme baktı.
Nerden çıktı şimdi bu konu dercesine...

Soruyu ciddi şekilde sorduğumu anlayınca cevapladı.
‘Emir demiri keser’ oldu ilk cümlesi.
Sonra açıklık getirdi.
Bu konuda kendilerinin bir yetkilerinin olmadığını, 
Genel Başkan ve Genel Merkezin böyle bir karar ver-
mesi halinde, kapılarının açık olduğunu vurguladı.

Sonra...
Başka konulara geçtik.
Çorbasını içip bitirdi, başka yemek yemedi.
Ya ben iştahını kaçırmıştım, ya da ciddi bir diyet 
uyguluyordu.
Sohbette diğer konuları konuştuk ama anladım ki, aklı 
halen Burcu Başkan ile ilgili sorduğum sorudaydı.
Tatlıyı yemeden kalkmadık sofradan.
Epeyce de çay içtik sohbet boyunca.

Ayrılırken anladım ki, aklı halen sorduğum o sorudaydı.

Şimdi...
Emir demiri kesti.
AK Parti cephesi, Burcu Başkanın AK Parti’ye katıla-
cak olmasından dolayı ilk şoku atlatmış durumda.
Hatta...
İyi oldu diyenler, Afyonkarahisar kazandı diyenler, 
Reis ne yaparsa doğrudur diyenler epey çoğaldı.
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Şeyhim yazma demişti ama...
Bir süre önceydi.
Şeyhim, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilimiz Ali 
Özkaya ile telefonda konuşuyorduk.

Ali Özkaya’nın bir özelliğini söyleyeyim öncelikle.
Nettir.
Dobradır.
Kellesi gidecek olsa bile yalan söylemez.
Asla geri adım atmaz.
Afyon’u düşünen, Afyonlu için canını hiçe sayacak 
kadar seven bir kişidir.
Reis için gözünü budaktan esirgemez.
AK Parti’nin en köklü neferidir.

Şimdi gelelim bu bölümün başlığındaki konuya.
Söylediğim gibi Şeyhim ile konuşuyorduk.
Konu nasıl geldi bilmiyorum ama Burcu Köksal’ı 
konuşmaya başladık.

Dedi ki...
- Burcu Köksal asla bilerek yolsuzluk yapmaz
- Bulaşmaz
- Hırsızlığa-yolsuzluğa göz yummaz.

Yazayım bunu dedim.
Yazma, yanlış anlaşılır şimdi durup dururken 
dedi.

Birkaç ay öncesinden bir anekdot daha...
Burcu Köksal’ın AK Parti’ye katılacağına dair 
konuşmalar yapılıyordu.
Ali Özkaya’nın bu konu Ankara’da konuşulduğunda 
olumsuz tavır sergilemediğini biliyorum.

AK Parti Genel Başkanı, Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan partiye katılımlar konusunda çok 
titiz.
Bu konuda ne kadar ince eleyip sık dokuduğunu çok 
iyi biliyorum.
Bizzat şahidim geçmişteki bazı konulardan.
Adaylarını belirleme konusunda bile hassasiyetini, 
neleri nasıl incelediğini, incelettiğini, aday göstermeyi 
düşündüğü kişiler için o yöredeki güvendiği isimlere 
neler sorduğunu çok iyi biliyorum.

Şimdi...
Burcu Köksal’ın AK Parti’ye alınması hususunda 
tehdit falan gibi şeylerin yapıldığı şeklinde karalama 
kampanyası var ya...

Birisini tehdit etmek için elinizde bir dosya olması, 
bazı somut delillerin olması lazım.
Burcu Hanım ve ailesiyle ilgili böyle bir şey asla söz 
konusu değil.
Ayrıca yukarıda belirttiğim gibi, bırakın böyle bir 
dosyanın varlığını, 
Böyle bir durum söz konusu olsa, Cumhurbaşkanımız 
konutunda Burcu Hanım ile 45 dakika konuşur mu?
Partisine alır mı?

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan 
Afyonkarahisar’da yaptırdığı ankette, (ki bu anketin 
sonucu bizzat öncelikle kendisine ulaştırılmış) Burcu 
Köksal’ın CHP’den ayrılsa bile oy oranının ne kadar 
yüksek olduğunu gördükten, gerekli inceleme ve 
araştırmaları yaptırdıktan, raporları aldıktan sonra, 
AK Parti’nin rozetini bizzat kendisinin takacağını 
söylemiştir.
 
Gündemde ismi geçen pek çok isim vardır.
Bunların çoğunluğu da AK Parti’nin neredeyse 
kapısında yatmaktadır.
Ama Cumhurbaşkanımız sadece Burcu Köksal ile 
bizzat görüşmüştür ve kendisine öylesine güzel 
sözlerle hitap etmiştir ki...
Afyonkarahisarlı olarak Burcu Başkan ile hemşeri 
olduğum için gurur duydum.

Bir not daha...
Cumhurbaşkanımızın internette, sosyal medya 
yüzlerce binlerce videosu var.
Bakın hepsine.
Bazılarında gözlerinin içinin güldüğünü görürsünüz.
Sizin de o görüntüleri gördüğünüzde içiniz ısınır, 
yüzünüze bir mutluluk hakim olur.
İşte o akşam...
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın 
gözlerinin içi öyle güzel gülüyordu ki, mutluluğu 
anlaşılıyordu.

İşte AK Parti cephesinden yansıyanlar bunlar.

mehmeteminguzbey@gmail.com

Magazin

Arsıza, hırsıza, 
yüzsüze, FETÖcüye 
prim vermez...


